
未就学児童用調査結果

調査番号 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0～199 199 7.4           7.4           

2 200～399 200 7.4           7.4           

3 400～599 200 7.4           7.4           

4 600～799 200 7.4           7.4           

5 800～999 200 7.4           7.4           

6 1000～1199 200 7.4           7.4           

7 1200～1399 200 7.4           7.4           

8 1400～1599 200 7.4           7.4           

9 1600～1799 200 7.4           7.4           

10 1800～1999 200 7.4           7.4           

11 2000～2199 200 7.4           7.4           

12 2200～2399 200 7.4           7.4           

13 2400～2599 200 7.4           7.4           

14 2600以上 89 3.3           3.3           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2688        

問１　学区 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 小松 27 1.0           1.0           

2 木戸 33 1.2           1.2           

3 和邇 55 2.0           2.1           

4 小野 15 0.6           0.6           

5 葛川 0 0.0           0.0           

6 伊香立 10 0.4           0.4           

7 真野 53 2.0           2.0           

8 真野北 25 0.9           0.9           

9 堅田 115 4.3           4.3           

10 仰木 7 0.3           0.3           

11 仰木の里 20 0.7           0.8           

12 仰木の里東 80 3.0           3.0           

13 雄琴 70 2.6           2.6           

14 日吉台 18 0.7           0.7           

15 坂本 62 2.3           2.3           

16 下阪本 103 3.8           3.9           

17 唐崎 106 3.9           4.0           

18 滋賀 142 5.3           5.3           

19 山中比叡平 9 0.3           0.3           

20 藤尾 28 1.0           1.1           

21 長等 107 4.0           4.0           

22 逢坂 71 2.6           2.7           

23 中央 53 2.0           2.0           

24 平野 177 6.6           6.6           

25 膳所 135 5.0           5.1           

26 富士見 85 3.2           3.2           

27 晴嵐 150 5.6           5.6           

28 石山 80 3.0           3.0           

29 南郷 71 2.6           2.7           

30 大石 28 1.0           1.1           

31 田上 37 1.4           1.4           

32 上田上 8 0.3           0.3           

33 青山 129 4.8           4.8           

34 瀬田 182 6.8           6.8           

35 瀬田北 152 5.7           5.7           

36 瀬田南 112 4.2           4.2           

37 瀬田東 110 4.1           4.1           

不明・無回答 23 0.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2665        
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●問２　子どもの年齢（平成30年４月時点） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 436 16.2         16.4         

2 1歳 441 16.4         16.6         

3 2歳 431 16.0         16.2         

4 3歳 455 16.9         17.1         

5 4歳 428 15.9         16.1         

6 5歳 463 17.2         17.4         

不明・無回答 34 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2654        

問２　②きょうだいの人数 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1人 809 30.1         30.2         

2 2人 1,319 49.1         49.2         

3 3人 477 17.7         17.8         

4 4人以上 77 2.9           2.9           

不明・無回答 6 0.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2682        

●問２　末子の年齢（平成30年４月時点） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 676 25.1         28.7         

2 1歳 476 17.7         20.2         

3 2歳 382 14.2         16.2         

4 3歳 334 12.4         14.2         

5 4歳 244 9.1           10.3         

6 5歳 247 9.2           10.5         

不明・無回答 329 12.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2359        

問３　回答者 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 母親 2,489 92.6         92.8         

2 父親 189 7.0           7.0           

3 その他 3 0.1           0.1           

不明・無回答 7 0.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2681        

問４　回答者の年齢 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 20歳未満 4 0.1           0.1           

2 20～24歳 17 0.6           0.6           

3 25～29歳 204 7.6           7.6           

4 30～34歳 810 30.1         30.2         

5 35～39歳 1,003 37.3         37.4         

6 40～44歳 531 19.8         19.8         

7 45～49歳 97 3.6           3.6           

8 50歳以上 16 0.6           0.6           

不明・無回答 6 0.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2682        

問５　回答者の配偶者関係 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 配偶者がいる 2,576 95.8         96.2         

2 配偶者はいない 103 3.8           3.8           

不明・無回答 9 0.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2679        

問６　世帯構成 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 二世代（親、子） 2,435 90.6         91.0         

2 三世代（祖父母、親、子） 213 7.9           8.0           

3 その他 29 1.1           1.1           

不明・無回答 11 0.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2677        
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問７①(1)　母親/就労状況（現在） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 938 34.9         35.1         

2 パート・アルバイト【月64時間以上】 386 14.4         14.5         

3 パート・アルバイト【月64時間未満】 267 9.9           10.0         

4 専業主婦・主夫 1,079 40.1         40.4         

不明・無回答 18 0.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2670        

問７①(2)　父親/就労状況（現在） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 2,527 94.0         98.6         

2 パート・アルバイト【月64時間以上】 13 0.5           0.5           

3 パート・アルバイト【月64時間未満】 6 0.2           0.2           

4 専業主婦・主夫 16 0.6           0.6           

不明・無回答 126 4.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2562        

問７②(1)　母親/１年後に希望する就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 1,006 37.4         38.2         

2 パート・アルバイト【月64時間以上】 483 18.0         18.3         

3 パート・アルバイト【月64時間未満】 485 18.0         18.4         

4 専業主婦・主夫 661 24.6         25.1         

不明・無回答 53 2.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2635        

問７②(2)　父親/１年後に希望する就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 2,518 93.7         99.1         

2 パート・アルバイト【月64時間以上】 10 0.4           0.4           

3 パート・アルバイト【月64時間未満】 2 0.1           0.1           

4 専業主婦・主夫 10 0.4           0.4           

不明・無回答 148 5.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2540        

問８　あなたの世帯で働いている方全員のおよその年間総収入 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 収入はなかった 6 0.2           0.2           

2 300万円未満 130 4.8           4.9           

3 300～500万円未満 608 22.6         22.9         

4 500～700万円未満 798 29.7         30.1         

5 700～900万円未満 540 20.1         20.4         

6 900万円以上 393 14.6         14.8         

7 わからない 178 6.6           6.7           

不明・無回答 35 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2653        

問９　あなたの世帯の現在の経済的な暮らし向きについて、どう感じていますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 大変苦しい 208 7.7           7.8           

2 やや苦しい 813 30.2         30.3         

3 普通 1,375 51.2         51.3         

4 ややゆとりがある 265 9.9           9.9           

5 大変ゆとりがある 21 0.8           0.8           

不明・無回答 6 0.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2682        
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問10　あなたは、特にどのようなことを大切にしてお子さんを育てていますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 基本的な生活習慣を身につけること 1,506 56.0         56.3         

2 身体を丈夫にすること 635 23.6         23.7         

3 他者への思いやりを持つこと 1,498 55.7         56.0         

4 社会的ルールや規範意識を守ること 851 31.7         31.8         

5 自分の気持ちを表現し伝えること 831 30.9         31.0         

6 家族で過ごす時間や会話をもつこと 932 34.7         34.8         

7 本物にふれ、体験する機会をもつこと 401 14.9         15.0         

8 興味や関心を広げること 1,011 37.6         37.8         

9 子ども同士で一緒に遊ぶこと 395 14.7         14.8         

10 数字や文字等を学ぶこと 69 2.6           2.6           

11 その他 28 1.0           1.0           

12 特にない 5 0.2           0.2           

不明・無回答 11 0.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2677        

問11　①子どもと過ごす楽しさや幸福感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 1,952 72.6         72.9         

2 ときどき感じる 703 26.2         26.3         

3 あまり感じない 21 0.8           0.8           

4 まったく感じない 2 0.1           0.1           

不明・無回答 10 0.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2678        

問11　②子どもの成長や接し方の不安感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 325 12.1         12.1         

2 ときどき感じる 1,531 57.0         57.1         

3 あまり感じない 708 26.3         26.4         

4 まったく感じない 115 4.3           4.3           

不明・無回答 9 0.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2679        

問11　③自身の体力的な負担感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 546 20.3         20.4         

2 ときどき感じる 1,463 54.4         54.7         

3 あまり感じない 553 20.6         20.7         

4 まったく感じない 113 4.2           4.2           

不明・無回答 13 0.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2675        

問11　④自身の精神的な負担感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 395 14.7         14.8         

2 ときどき感じる 1,367 50.9         51.1         

3 あまり感じない 775 28.8         29.0         

4 まったく感じない 139 5.2           5.2           

不明・無回答 12 0.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2676        
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問11　⑤経済的な負担感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 526 19.6         19.7         

2 ときどき感じる 1,161 43.2         43.4         

3 あまり感じない 843 31.4         31.5         

4 まったく感じない 146 5.4           5.5           

不明・無回答 12 0.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2676        

問12　お子さんの普段の食事や睡眠等の生活習慣について (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 目覚めが悪い 264 19.6         20.2         

2 寝つきが悪い 112 8.3           8.6           

3 就寝が22時を過ぎている 244 18.1         18.7         

4 昼間眠そうにしている 21 1.6           1.6           

5 食事を抜くことがある 41 3.0           3.1           

6 食事時間が不規則 50 3.7           3.8           

7 好き嫌いが多い 378 28.1         29.0         

8 栄養バランスが偏っている 213 15.8         16.3         

9 外食や市販の惣菜をよく利用する 172 12.8         13.2         

10 お菓子（菓子パン含む）だけで食事を済ませることがよくある 74 5.5           5.7           

11 運動が不足している 161 12.0         12.3         

12 息切れしやすい 12 0.9           0.9           

13 頭痛や腹痛等をうったえることがある 63 4.7           4.8           

14 落ち着きがないことがよくある 169 12.6         13.0         

15 イライラしやすい 119 8.8           9.1           

16 長時間テレビを見たりゲーム等をしている 376 27.9         28.8         

17 歯みがきをしない日がある 165 12.3         12.7         

18 あてはまるものは特にない 317 23.6         24.3         

不明・無回答 42 3.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,346 100          1304        

問13　お子さんは、現在、習い事等をしていますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼児教室 72 5.3           5.4           

2 通信教育 127 9.4           9.6           

3 水泳・体操等のスポーツの習い事 499 37.1         37.6         

4 英会話・そろばん等の勉強の習い事 247 18.4         18.6         

5 音楽・習字等の芸術の習い事 229 17.0         17.2         

6 プログラミング等のＩＴ系の習い事 3 0.2           0.2           

7 その他 22 1.6           1.7           

8 習い事はしていない 524 38.9         39.5         

不明・無回答 18 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,346 100          1328        

問14　子育てをする上で、気軽に相談できる人や場所はありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いる／ある 2,585 96.2         96.7         

2 ない 89 3.3           3.3           

不明・無回答 14 0.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2674        

問14-1　相談先 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 配偶者（夫または妻） 2,191 84.8         84.8         

2 自分または配偶者の両親、兄弟姉妹 2,026 78.4         78.4         

3 友人や知人 1,968 76.1         76.1         

4 ネット、ＳＮＳ上の友人や知人 134 5.2           5.2           

5 近所の人 491 19.0         19.0         

6 子育て支援施設（ゆめっこやつどいの広場等）・ＮＰＯ 257 9.9           9.9           

7 保健所・すこやか相談所 241 9.3           9.3           

8 保育園や幼稚園等の先生 1,143 44.2         44.2         

9 民生委員児童委員 15 0.6           0.6           

10 かかりつけの医師 369 14.3         14.3         

11 自治体の子育て関連担当窓口 23 0.9           0.9           

12 その他 57 2.2           2.2           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,585 100          2585        
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問14-2　相談先がない（相談しない）のはなぜですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 人づきあいが苦手だから 39 43.8         45.3         

2 外に出るのが好きではない 12 13.5         14.0         

3 他人に子どものことをあれこれ言われたくない 17 19.1         19.8         

4 誰に相談していいのかわからない 45 50.6         52.3         

5 祖父母や親戚とあまりつきあいがない 14 15.7         16.3         

6 その他 21 23.6         24.4         

不明・無回答 3 3.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 89 100          86            

問15　子育てで不安や悩みを感じたときに、どのような相談先があればよい、または、よかったと思いますか(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 身近で気軽に相談できる施設 1,266 47.1         47.8         

2 子育て中の保護者同士で気軽に話せる場 982 36.5         37.0         

3 匿名で相談できる専用電話 222 8.3           8.4           

4 匿名で相談できるメールやＬＩＮＥ相談 522 19.4         19.7         

5 子育て経験者による子育て相談 451 16.8         17.0         

6 専門的な相談ができる相談窓口 915 34.0         34.5         

7 家庭に訪問して行う相談 313 11.6         11.8         

8 その他 57 2.1           2.2           

9 特に必要ない 314 11.7         11.8         

不明・無回答 37 1.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2651        

問16　お子さんは現在、平日に教育・保育事業を定期的に利用していますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している 1,917 71.3         71.6         

2 利用していない 761 28.3         28.4         

不明・無回答 10 0.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2678        

問16-1　①平日に定期的に利用している教育・保育事業 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 認可保育園 875 45.6         49.0         

2 市立幼稚園 349 18.2         19.5         

3 市立幼稚園の預かり保育 159 8.3           8.9           

4 私立幼稚園（国立大学法人含む） 175 9.1           9.8           

5 私立幼稚園の預かり保育 27 1.4           1.5           

6 認定こども園 291 15.2         16.3         

7 地域型保育（小規模保育・家庭的保育） 27 1.4           1.5           

8 企業主導型保育 21 1.1           1.2           

9 その他の認可外保育施設 37 1.9           2.1           

10 ファミリーサポートセンター 3 0.2           0.2           

不明・無回答 131 6.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,917 100          1786        

②-1　日/週（認可保育園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 19 2.2           2.2           

2 2日 5 0.6           0.6           

3 3日 7 0.8           0.8           

4 4日 8 0.9           0.9           

5 5日 761 87.0         87.2         

6 6日 69 7.9           7.9           

7 7日 4 0.5           0.5           

不明・無回答 2 0.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 875 100          873          
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③-1　時間/日（認可保育園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 0 0.0           0.0           

2 2時間 1 0.1           0.1           

3 3時間 2 0.2           0.2           

4 4時間 8 0.9           0.9           

5 5時間 8 0.9           0.9           

6 6時間 9 1.0           1.1           

7 7時間 90 10.3         10.5         

8 8時間 163 18.6         19.1         

9 9時間 197 22.5         23.0         

10 10時間以上 377 43.1         44.1         

不明・無回答 20 2.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 875 100          855          

③-1　何時から（認可保育園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 136 15.5         15.7         

3 8時台 450 51.4         51.8         

4 9時台 267 30.5         30.8         

5 10時台 11 1.3           1.3           

6 11時台 2 0.2           0.2           

7 12時台 1 0.1           0.1           

8 13時以降 1 0.1           0.1           

不明・無回答 7 0.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 875 100          868          

③-1　何時まで（認可保育園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 15 1.7           1.7           

2 15時台 13 1.5           1.5           

3 16時台 145 16.6         16.7         

4 17時台 280 32.0         32.3         

5 18時台 343 39.2         39.5         

6 19時台 72 8.2           8.3           

7 20時台 0 0.0           0.0           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 7 0.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 875 100          868          

②-2　日/週（市立幼稚園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 33 9.5           9.5           

2 2日 13 3.7           3.7           

3 3日 2 0.6           0.6           

4 4日 0 0.0           0.0           

5 5日 297 85.1         85.6         

6 6日 2 0.6           0.6           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 2 0.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 349 100          347          

③-2　時間/日（市立幼稚園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 12 3.4           3.5           

2 2時間 27 7.7           7.8           

3 3時間 5 1.4           1.5           

4 4時間 3 0.9           0.9           

5 5時間 280 80.2         81.4         

6 6時間 6 1.7           1.7           

7 7時間 1 0.3           0.3           

8 8時間 3 0.9           0.9           

9 9時間 2 0.6           0.6           

10 10時間以上 5 1.4           1.5           

不明・無回答 5 1.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 349 100          344          
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未就学児童用調査結果

③-2　何時から（市立幼稚園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 3 0.9           0.9           

3 8時台 5 1.4           1.4           

4 9時台 305 87.4         87.9         

5 10時台 31 8.9           8.9           

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 0 0.0           0.0           

8 13時以降 3 0.9           0.9           

不明・無回答 2 0.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 349 100          347          

③-2　何時まで（市立幼稚園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 333 95.4         96.0         

2 15時台 0 0.0           0.0           

3 16時台 1 0.3           0.3           

4 17時台 7 2.0           2.0           

5 18時台 6 1.7           1.7           

6 19時台 0 0.0           0.0           

7 20時台 0 0.0           0.0           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 2 0.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 349 100          347          

②-3　日/週（市立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 85 53.5         53.8         

2 2日 52 32.7         32.9         

3 3日 14 8.8           8.9           

4 4日 1 0.6           0.6           

5 5日 5 3.1           3.2           

6 6日 1 0.6           0.6           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 1 0.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 159 100          158          

③-3　時間/日（市立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 0 0.0           0.0           

2 2時間 16 10.1         10.3         

3 3時間 130 81.8         83.3         

4 4時間 4 2.5           2.6           

5 5時間 4 2.5           2.6           

6 6時間 1 0.6           0.6           

7 7時間 0 0.0           0.0           

8 8時間 1 0.6           0.6           

9 9時間 0 0.0           0.0           

10 10時間以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 3 1.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 159 100          156          

③-3　何時から（市立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 0 0.0           0.0           

3 8時台 0 0.0           0.0           

4 9時台 7 4.4           4.4           

5 10時台 0 0.0           0.0           

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 3 1.9           1.9           

8 13時以降 148 93.1         93.7         

不明・無回答 1 0.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 159 100          158          
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未就学児童用調査結果

③-3　何時まで（市立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 4 2.5           2.5           

2 15時台 0 0.0           0.0           

3 16時台 18 11.3         11.4         

4 17時台 135 84.9         85.4         

5 18時台 1 0.6           0.6           

6 19時台 0 0.0           0.0           

7 20時台 0 0.0           0.0           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 1 0.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 159 100          158          

②-4　日/週（私立幼稚園（国立大学法人含む）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 8 4.6           4.6           

2 2日 2 1.1           1.2           

3 3日 2 1.1           1.2           

4 4日 2 1.1           1.2           

5 5日 157 89.7         90.8         

6 6日 2 1.1           1.2           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 2 1.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 175 100          173          

③-4　時間/日（私立幼稚園（国立大学法人含む）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 6 3.4           3.5           

2 2時間 1 0.6           0.6           

3 3時間 4 2.3           2.3           

4 4時間 18 10.3         10.5         

5 5時間 114 65.1         66.3         

6 6時間 19 10.9         11.0         

7 7時間 8 4.6           4.7           

8 8時間 0 0.0           0.0           

9 9時間 1 0.6           0.6           

10 10時間以上 1 0.6           0.6           

不明・無回答 3 1.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 175 100          172          

③-4　何時から（私立幼稚園（国立大学法人含む）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 0 0.0           0.0           

3 8時台 10 5.7           5.8           

4 9時台 144 82.3         83.7         

5 10時台 14 8.0           8.1           

6 11時台 2 1.1           1.2           

7 12時台 0 0.0           0.0           

8 13時以降 2 1.1           1.2           

不明・無回答 3 1.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 175 100          172          

③-4　何時まで（私立幼稚園（国立大学法人含む）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 150 85.7         87.2         

2 15時台 15 8.6           8.7           

3 16時台 3 1.7           1.7           

4 17時台 3 1.7           1.7           

5 18時台 1 0.6           0.6           

6 19時台 0 0.0           0.0           

7 20時台 0 0.0           0.0           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 3 1.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 175 100          172          
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未就学児童用調査結果

②-5　日/週（私立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 9 33.3         34.6         

2 2日 7 25.9         26.9         

3 3日 1 3.7           3.8           

4 4日 5 18.5         19.2         

5 5日 3 11.1         11.5         

6 6日 1 3.7           3.8           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 1 3.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 27 100          26            

③-5　時間/日（私立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 1 3.7           3.8           

2 2時間 1 3.7           3.8           

3 3時間 15 55.6         57.7         

4 4時間 3 11.1         11.5         

5 5時間 0 0.0           0.0           

6 6時間 0 0.0           0.0           

7 7時間 1 3.7           3.8           

8 8時間 2 7.4           7.7           

9 9時間 2 7.4           7.7           

10 10時間以上 1 3.7           3.8           

不明・無回答 1 3.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 27 100          26            

③-5　何時から（私立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 0 0.0           0.0           

3 8時台 2 7.4           7.7           

4 9時台 4 14.8         15.4         

5 10時台 1 3.7           3.8           

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 0 0.0           0.0           

8 13時以降 19 70.4         73.1         

不明・無回答 1 3.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 27 100          26            

③-5　何時まで（私立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 1 3.7           3.8           

2 15時台 1 3.7           3.8           

3 16時台 3 11.1         11.5         

4 17時台 17 63.0         65.4         

5 18時台 4 14.8         15.4         

6 19時台 0 0.0           0.0           

7 20時台 0 0.0           0.0           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 1 3.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 27 100          26            

②-6　日/週（認定こども園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3 1.0           1.0           

2 2日 2 0.7           0.7           

3 3日 0 0.0           0.0           

4 4日 2 0.7           0.7           

5 5日 266 91.4         91.7         

6 6日 17 5.8           5.9           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 1 0.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 291 100          290          
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未就学児童用調査結果

③-6　時間/日（認定こども園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 0 0.0           0.0           

2 2時間 0 0.0           0.0           

3 3時間 0 0.0           0.0           

4 4時間 4 1.4           1.4           

5 5時間 16 5.5           5.6           

6 6時間 48 16.5         16.8         

7 7時間 22 7.6           7.7           

8 8時間 52 17.9         18.2         

9 9時間 61 21.0         21.4         

10 10時間以上 82 28.2         28.8         

不明・無回答 6 2.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 291 100          285          

③-6　何時から（認定こども園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 20 6.9           6.9           

3 8時台 117 40.2         40.3         

4 9時台 151 51.9         52.1         

5 10時台 1 0.3           0.3           

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 1 0.3           0.3           

8 13時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 1 0.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 291 100          290          

③-6　何時まで（認定こども園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 24 8.2           8.3           

2 15時台 44 15.1         15.2         

3 16時台 35 12.0         12.1         

4 17時台 87 29.9         30.0         

5 18時台 85 29.2         29.3         

6 19時台 14 4.8           4.8           

7 20時台 1 0.3           0.3           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 1 0.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 291 100          290          

②-7　日/週（地域型保育（小規模保育・家庭的保育）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2 7.4           7.4           

2 2日 1 3.7           3.7           

3 3日 0 0.0           0.0           

4 4日 5 18.5         18.5         

5 5日 19 70.4         70.4         

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 27 100          27            

③-7　時間/日（地域型保育（小規模保育・家庭的保育）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 0 0.0           0.0           

2 2時間 1 3.7           3.7           

3 3時間 0 0.0           0.0           

4 4時間 0 0.0           0.0           

5 5時間 2 7.4           7.4           

6 6時間 0 0.0           0.0           

7 7時間 5 18.5         18.5         

8 8時間 8 29.6         29.6         

9 9時間 5 18.5         18.5         

10 10時間以上 6 22.2         22.2         

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 27 100          27            
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③-7　何時から（地域型保育（小規模保育・家庭的保育）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 1 3.7           3.7           

3 8時台 11 40.7         40.7         

4 9時台 11 40.7         40.7         

5 10時台 4 14.8         14.8         

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 0 0.0           0.0           

8 13時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 27 100          27            

③-7　何時まで（地域型保育（小規模保育・家庭的保育）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 1 3.7           3.7           

2 15時台 2 7.4           7.4           

3 16時台 8 29.6         29.6         

4 17時台 10 37.0         37.0         

5 18時台 5 18.5         18.5         

6 19時台 1 3.7           3.7           

7 20時台 0 0.0           0.0           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 27 100          27            

②-8　日/週（企業主導型保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 4 19.0         19.0         

2 2日 0 0.0           0.0           

3 3日 1 4.8           4.8           

4 4日 1 4.8           4.8           

5 5日 15 71.4         71.4         

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 21 100          21            

③-8　時間/日（企業主導型保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 0 0.0           0.0           

2 2時間 0 0.0           0.0           

3 3時間 0 0.0           0.0           

4 4時間 1 4.8           5.0           

5 5時間 0 0.0           0.0           

6 6時間 1 4.8           5.0           

7 7時間 1 4.8           5.0           

8 8時間 7 33.3         35.0         

9 9時間 3 14.3         15.0         

10 10時間以上 7 33.3         35.0         

不明・無回答 1 4.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 21 100          20            

③-8　何時から（企業主導型保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 2 9.5           9.5           

3 8時台 11 52.4         52.4         

4 9時台 7 33.3         33.3         

5 10時台 1 4.8           4.8           

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 0 0.0           0.0           

8 13時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 21 100          21            
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③-8　何時まで（企業主導型保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 1 4.8           4.8           

2 15時台 1 4.8           4.8           

3 16時台 3 14.3         14.3         

4 17時台 9 42.9         42.9         

5 18時台 6 28.6         28.6         

6 19時台 1 4.8           4.8           

7 20時台 0 0.0           0.0           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 21 100          21            

②-9　日/週（その他の認可外保育施設） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 4 10.8         10.8         

2 2日 7 18.9         18.9         

3 3日 4 10.8         10.8         

4 4日 22 59.5         59.5         

5 5日 0 0.0           0.0           

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 37 100          37            

③-9　時間/日（その他の認可外保育施設） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 0 0.0           0.0           

2 2時間 1 2.7           2.7           

3 3時間 4 10.8         10.8         

4 4時間 1 2.7           2.7           

5 5時間 5 13.5         13.5         

6 6時間 5 13.5         13.5         

7 7時間 7 18.9         18.9         

8 8時間 8 21.6         21.6         

9 9時間 4 10.8         10.8         

10 10時間以上 2 5.4           5.4           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 37 100          37            

③-9　何時から（その他の認可外保育施設） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 0 0.0           0.0           

3 8時台 8 21.6         21.6         

4 9時台 16 43.2         43.2         

5 10時台 11 29.7         29.7         

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 1 2.7           2.7           

8 13時以降 1 2.7           2.7           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 37 100          37            

③-9　何時まで（その他の認可外保育施設） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 6 16.2         16.2         

2 15時台 9 24.3         24.3         

3 16時台 5 13.5         13.5         

4 17時台 15 40.5         40.5         

5 18時台 1 2.7           2.7           

6 19時台 1 2.7           2.7           

7 20時台 0 0.0           0.0           

8 21時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 37 100          37            
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②-10　日/週（ファミリーサポートセンター） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2 66.7         66.7         

2 2日 0 0.0           0.0           

3 3日 0 0.0           0.0           

4 4日 1 33.3         33.3         

5 5日 0 0.0           0.0           

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 3 100          3              

③-10　時間/日（ファミリーサポートセンター） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間 0 0.0           0.0           

2 2時間 0 0.0           0.0           

3 3時間 2 66.7         66.7         

4 4時間 0 0.0           0.0           

5 5時間 1 33.3         33.3         

6 6時間 0 0.0           0.0           

7 7時間 0 0.0           0.0           

8 8時間 0 0.0           0.0           

9 9時間 0 0.0           0.0           

10 10時間以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 3 100          3              

③-10　何時から（ファミリーサポートセンター） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 0 0.0           0.0           

2 7時台 0 0.0           0.0           

3 8時台 0 0.0           0.0           

4 9時台 0 0.0           0.0           

5 10時台 1 33.3         33.3         

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 0 0.0           0.0           

8 13時以降 2 66.7         66.7         

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 3 100          3              

③-10　何時まで（ファミリーサポートセンター） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時以前 0 0.0           0.0           

2 15時台 1 33.3         33.3         

3 16時台 0 0.0           0.0           

4 17時台 0 0.0           0.0           

5 18時台 0 0.0           0.0           

6 19時台 0 0.0           0.0           

7 20時台 1 33.3         33.3         

8 21時以降 1 33.3         33.3         

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 3 100          3              
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問16-2　平日、お子さんが主に利用している施設がある学区はどこですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 小松 12 0.6           0.6           

2 木戸 30 1.6           1.6           

3 和邇 40 2.1           2.1           

4 小野 2 0.1           0.1           

5 葛川 0 0.0           0.0           

6 伊香立 4 0.2           0.2           

7 真野 24 1.3           1.3           

8 真野北 18 0.9           0.9           

9 堅田 126 6.6           6.6           

10 仰木 6 0.3           0.3           

11 仰木の里 31 1.6           1.6           

12 仰木の里東 42 2.2           2.2           

13 雄琴 36 1.9           1.9           

14 日吉台 1 0.1           0.1           

15 坂本 73 3.8           3.8           

16 下阪本 25 1.3           1.3           

17 唐崎 109 5.7           5.7           

18 滋賀 63 3.3           3.3           

19 山中比叡平 6 0.3           0.3           

20 藤尾 18 0.9           0.9           

21 長等 65 3.4           3.4           

22 逢坂 61 3.2           3.2           

23 中央 40 2.1           2.1           

24 平野 157 8.2           8.3           

25 膳所 101 5.3           5.3           

26 富士見 57 3.0           3.0           

27 晴嵐 83 4.3           4.4           

28 石山 70 3.7           3.7           

29 南郷 30 1.6           1.6           

30 大石 9 0.5           0.5           

31 田上 24 1.3           1.3           

32 上田上 6 0.3           0.3           

33 青山 57 3.0           3.0           

34 瀬田 124 6.5           6.5           

35 瀬田北 105 5.5           5.5           

36 瀬田南 106 5.5           5.6           

37 瀬田東 93 4.9           4.9           

38 市外 43 2.2           2.3           

不明・無回答 20 1.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,917 100          1897        

問16-3　平日に定期的に教育・保育事業を利用していない理由は何ですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要がない 366 48.1         48.7         

2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 56 7.4           7.4           

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 3 0.4           0.4           

4 子どもがまだ小さいため 284 37.3         37.8         

5 子どもが３～４歳になれば幼稚園の利用を考えている 426 56.0         56.6         

6 利用したいが、保育園等の教育・保育の事業に空きがない 122 16.0         16.2         

7 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 72 9.5           9.6           

8 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 10 1.3           1.3           

9 利用したいが、事業の質や場所等、納得できる保育園等の事業がない 27 3.5           3.6           

10 その他 63 8.3           8.4           

不明・無回答 9 1.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 761 100          752          

問16-4　今後、保育園を利用したいと思いますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 419 55.1         56.1         

2 保育園以外の教育・保育事業を利用したい 189 24.8         25.3         

3 利用したくない 139 18.3         18.6         

不明・無回答 14 1.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 761 100          747          
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問16-5　問16－３の６～９の状況が改善されれば保育園を利用したいと思いますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 131 39.9         47.5         

2 利用したくない 145 44.2         52.5         

不明・無回答 52 15.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 328 100          276          

問17　平日の定期的な教育・保育事業の利用について、入園申請をしたが入園できず待機した経験はありますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ある 472 17.6         19.7         

2 ない 1,927 71.7         80.3         

不明・無回答 289 10.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2399        

●問17　待機期間（ヶ月） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 3ヶ月未満 111 23.5         27.1         

2 3～6ヶ月未満 132 28.0         32.2         

3 6～9ヶ月未満 84 17.8         20.5         

4 9～12ヶ月未満 13 2.8           3.2           

5 1年～1年半未満 50 10.6         12.2         

6 1年半以上 20 4.2           4.9           

不明・無回答 62 13.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 472 100          410          

問17-1　入園できなかった期間はどのように対応しましたか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 父母のどちらかが子どもをみていた 134 28.4         28.5         

2 仕事をやめた 43 9.1           9.1           

3 育児休業を延長した 169 35.8         35.9         

4 保護者の親に預けた 73 15.5         15.5         

5 保護者の親以外の親戚に預けた 11 2.3           2.3           

6 友人・知人に預けた 6 1.3           1.3           

7 他の教育・保育施設に預けた 32 6.8           6.8           

8 一時預かりを利用した 94 19.9         20.0         

9 ファミリーサポートセンターを利用した 6 1.3           1.3           

10 認可外保育施設に預けた 37 7.8           7.9           

11 その他 34 7.2           7.2           

不明・無回答 1 0.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 472 100          471          

問18　教育・保育施設の入園・入所において、大変と思うこと、実際に大変と思ったことはありますか(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 園の情報収集 1,039 38.7         42.0         

2 見学（予約を含む） 359 13.4         14.5         

3 制度の仕組みの理解 677 25.2         27.4         

4 申込書類の準備および提出 1,052 39.1         42.5         

5 希望園の優先順位の検討 759 28.2         30.7         

6 職場との調整（復職時期の調整等） 689 25.6         27.9         

7 内定結果の調整 272 10.1         11.0         

8 その他 131 4.9           5.3           

9 特になし 522 19.4         21.1         

不明・無回答 215 8.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2473        
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問19　平日に定期的に利用したい、利用を継続したい保育園や幼稚園等 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 認可保育園（公立、民間含む） 1,466 54.5         57.8         

2 市立幼稚園 803 29.9         31.7         

3 市立幼稚園の預かり保育 612 22.8         24.1         

4 私立幼稚園（国立大学法人含む） 329 12.2         13.0         

5 私立幼稚園の預かり保育 217 8.1           8.6           

6 認定こども園 679 25.3         26.8         

7 地域型保育（小規模保育・家庭的保育など） 74 2.8           2.9           

8 企業主導型保育 96 3.6           3.8           

9 その他の認可外保育施設 55 2.0           2.2           

10 ファミリーサポートセンター 102 3.8           4.0           

不明・無回答 151 5.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2537        

問19①　歳～（認可保育園（公立、民間含む）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 324 22.1         23.0         

2 1歳 572 39.0         40.7         

3 2歳 153 10.4         10.9         

4 3歳 229 15.6         16.3         

5 4歳 91 6.2           6.5           

6 5歳 38 2.6           2.7           

不明・無回答 59 4.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,466 100          1407        

問19①　歳まで（認可保育園（公立、民間含む）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 2 0.1           0.1           

3 2歳 46 3.1           3.2           

4 3歳 36 2.5           2.5           

5 4歳 10 0.7           0.7           

6 5歳 1,344 91.7         93.5         

不明・無回答 28 1.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,466 100          1438        

問19②　歳～（市立幼稚園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 7 0.9           0.9           

2 1歳 13 1.6           1.7           

3 2歳 33 4.1           4.2           

4 3歳 562 70.0         71.8         

5 4歳 140 17.4         17.9         

6 5歳 28 3.5           3.6           

不明・無回答 20 2.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 803 100          783          

問19②　歳まで（市立幼稚園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 0 0.0           0.0           

3 2歳 1 0.1           0.1           

4 3歳 5 0.6           0.6           

5 4歳 3 0.4           0.4           

6 5歳 770 95.9         98.8         

不明・無回答 24 3.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 803 100          779          
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問19③　歳～（市立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 18 2.9           3.0           

2 1歳 17 2.8           2.8           

3 2歳 25 4.1           4.2           

4 3歳 401 65.5         67.1         

5 4歳 112 18.3         18.7         

6 5歳 25 4.1           4.2           

不明・無回答 14 2.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 612 100          598          

問19③　歳まで（市立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 0 0.0           0.0           

3 2歳 2 0.3           0.3           

4 3歳 4 0.7           0.7           

5 4歳 1 0.2           0.2           

6 5歳 588 96.1         98.8         

不明・無回答 17 2.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 612 100          595          

問19④　歳～（私立幼稚園（国立大学法人含む）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 5 1.5           1.6           

2 1歳 10 3.0           3.2           

3 2歳 32 9.7           10.1         

4 3歳 237 72.0         74.8         

5 4歳 22 6.7           6.9           

6 5歳 11 3.3           3.5           

不明・無回答 12 3.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 329 100          317          

問19④　歳まで（私立幼稚園（国立大学法人含む）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 0 0.0           0.0           

3 2歳 2 0.6           0.6           

4 3歳 2 0.6           0.6           

5 4歳 1 0.3           0.3           

6 5歳 313 95.1         98.4         

不明・無回答 11 3.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 329 100          318          

問19⑤　歳～（私立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 9 4.1           4.3           

2 1歳 15 6.9           7.2           

3 2歳 24 11.1         11.6         

4 3歳 144 66.4         69.6         

5 4歳 10 4.6           4.8           

6 5歳 5 2.3           2.4           

不明・無回答 10 4.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 217 100          207          

問19⑤　歳まで（私立幼稚園の預かり保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 0 0.0           0.0           

3 2歳 3 1.4           1.4           

4 3歳 7 3.2           3.4           

5 4歳 2 0.9           1.0           

6 5歳 196 90.3         94.2         

不明・無回答 9 4.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 217 100          208          
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問19⑥　歳～（認定こども園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 127 18.7         19.5         

2 1歳 181 26.7         27.8         

3 2歳 62 9.1           9.5           

4 3歳 224 33.0         34.5         

5 4歳 37 5.4           5.7           

6 5歳 19 2.8           2.9           

不明・無回答 29 4.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 679 100          650          

問19⑥　歳まで（認定こども園） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 0 0.0           0.0           

3 2歳 6 0.9           0.9           

4 3歳 6 0.9           0.9           

5 4歳 1 0.1           0.2           

6 5歳 644 94.8         98.0         

不明・無回答 22 3.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 679 100          657          

問19⑦　歳～（地域型保育（小規模保育・家庭的保育など）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 44 59.5         63.8         

2 1歳 18 24.3         26.1         

3 2歳 5 6.8           7.2           

4 3歳 2 2.7           2.9           

5 4歳 0 0.0           0.0           

6 5歳 0 0.0           0.0           

不明・無回答 5 6.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 74 100          69            

問19⑦　歳まで（地域型保育（小規模保育・家庭的保育など）） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 1 1.4           1.4           

3 2歳 35 47.3         49.3         

4 3歳 9 12.2         12.7         

5 4歳 0 0.0           0.0           

6 5歳 26 35.1         36.6         

不明・無回答 3 4.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 74 100          71            

問19⑧　歳～（企業主導型保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 42 43.8         44.7         

2 1歳 27 28.1         28.7         

3 2歳 5 5.2           5.3           

4 3歳 17 17.7         18.1         

5 4歳 2 2.1           2.1           

6 5歳 1 1.0           1.1           

不明・無回答 2 2.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 96 100          94            

問19⑧　歳まで（企業主導型保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 1 1.0           1.1           

3 2歳 9 9.4           9.6           

4 3歳 9 9.4           9.6           

5 4歳 0 0.0           0.0           

6 5歳 75 78.1         79.8         

不明・無回答 2 2.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 96 100          94            
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問19⑨　歳～（その他の認可外保育施設） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 16 29.1         30.8         

2 1歳 15 27.3         28.8         

3 2歳 7 12.7         13.5         

4 3歳 10 18.2         19.2         

5 4歳 4 7.3           7.7           

6 5歳 0 0.0           0.0           

不明・無回答 3 5.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 55 100          52            

問19⑨　歳まで（その他の認可外保育施設） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 0 0.0           0.0           

3 2歳 6 10.9         11.5         

4 3歳 3 5.5           5.8           

5 4歳 1 1.8           1.9           

6 5歳 42 76.4         80.8         

不明・無回答 3 5.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 55 100          52            

問19⑩　歳～（ファミリーサポートセンター） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 42 41.2         44.2         

2 1歳 20 19.6         21.1         

3 2歳 10 9.8           10.5         

4 3歳 12 11.8         12.6         

5 4歳 9 8.8           9.5           

6 5歳 2 2.0           2.1           

不明・無回答 7 6.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 102 100          95            

問19⑩　歳まで（ファミリーサポートセンター） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0 0.0           0.0           

2 1歳 1 1.0           1.1           

3 2歳 6 5.9           6.3           

4 3歳 6 5.9           6.3           

5 4歳 0 0.0           0.0           

6 5歳 82 80.4         86.3         

不明・無回答 7 6.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 102 100          95            

問19-1　問19で利用する施設を選択する際に、重視する点はどのようなことですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 自宅の近くにある 2,141 79.7         81.8         

2 子どもが将来通う小学校区にある 1,204 44.8         46.0         

3 職場の近くにある 380 14.1         14.5         

4 駅の近くにある 123 4.6           4.7           

5 バス等の送迎サービスがある 278 10.3         10.6         

6 駐車場がある 971 36.1         37.1         

7 きょうだいが通っている 870 32.4         33.3         

8 保育時間が希望通りである 1,077 40.1         41.2         

9 乳児保育を実施している 271 10.1         10.4         

10 施設・設備が充実している 1,010 37.6         38.6         

11 教育・保育の内容がよい 1,706 63.5         65.2         

12 給食を提供している 1,519 56.5         58.1         

13 行事が充実している 551 20.5         21.1         

14 地域の評判がよい 905 33.7         34.6         

15 費用負担が少ない 883 32.8         33.8         

16 園長・スタッフの対応や印象がよい 1,785 66.4         68.2         

17 英語や体操等、特色ある教育プログラムの提供がある 603 22.4         23.1         

18 夜間や休日保育、延長保育に対応している 603 22.4         23.1         

19 その他 64 2.4           2.4           

不明・無回答 72 2.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2616        
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問19-2　　問19で今後利用 (継続)したい事業はどの学区で利用したいですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 小松 20 0.7           0.8           

2 木戸 35 1.3           1.4           

3 和邇 59 2.2           2.3           

4 小野 11 0.4           0.4           

5 葛川 0 0.0           0.0           

6 伊香立 10 0.4           0.4           

7 真野 43 1.6           1.7           

8 真野北 22 0.8           0.9           

9 堅田 153 5.7           5.9           

10 仰木 11 0.4           0.4           

11 仰木の里 36 1.3           1.4           

12 仰木の里東 63 2.3           2.4           

13 雄琴 40 1.5           1.5           

14 日吉台 11 0.4           0.4           

15 坂本 84 3.1           3.3           

16 下阪本 63 2.3           2.4           

17 唐崎 125 4.7           4.8           

18 滋賀 106 3.9           4.1           

19 山中比叡平 8 0.3           0.3           

20 藤尾 28 1.0           1.1           

21 長等 95 3.5           3.7           

22 逢坂 72 2.7           2.8           

23 中央 43 1.6           1.7           

24 平野 194 7.2           7.5           

25 膳所 138 5.1           5.3           

26 富士見 82 3.1           3.2           

27 晴嵐 137 5.1           5.3           

28 石山 92 3.4           3.6           

29 南郷 57 2.1           2.2           

30 大石 20 0.7           0.8           

31 田上 25 0.9           1.0           

32 上田上 12 0.4           0.5           

33 青山 105 3.9           4.1           

34 瀬田 177 6.6           6.8           

35 瀬田北 149 5.5           5.8           

36 瀬田南 103 3.8           4.0           

37 瀬田東 119 4.4           4.6           

38 市外 36 1.3           1.4           

不明・無回答 104 3.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2584        

問20　現在、企業が、従業員が働きながら子育てしやすいように事業所や近隣に保育所を設置する事例が増えてきています。もし、あなたがお勤めの企業や、近くの企業内にこうした保育サービスがあった場合、利用したいと思いますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,509 56.1         57.1         

2 利用したくない 455 16.9         17.2         

3 わからない 677 25.2         25.6         

不明・無回答 47 1.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2641        

問20-1　利用したいと思う理由はどのようなことですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子どもが近くにいる安心感が得られる 958 63.5         63.6         

2 送迎時間短縮等で子どもと過ごす時間が増える 960 63.6         63.7         

3 保育園探しの負担軽減ができる 684 45.3         45.4         

4 シフト等の働き方に合わせた保育ができる 767 50.8         50.9         

5 同一勤務先の保護者と情報交換が行いやすい 212 14.0         14.1         

6 社内の子育てへの理解を得るきっかけになる 332 22.0         22.0         

7 その他 32 2.1           2.1           

不明・無回答 2 0.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,509 100          1507        
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問21　特に幼稚園の利用を強く希望しますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 258 61.0         66.2         

2 利用したくない 14 3.3           3.6           

3 わからない 118 27.9         30.3         

不明・無回答 33 7.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 423 100          390          

問22①　お子さんは、土曜日に、保育園、幼稚園、認定こども園等を定期的に利用する希望はありますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要はない 1,501 55.8         57.6         

2 ほぼ毎週利用したい 240 8.9           9.2           

3 月に１～２回は利用したい 866 32.2         33.2         

不明・無回答 81 3.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2607        

問22②　お子さんは、日曜日・祝日に、保育園、幼稚園、認定こども園等を定期的に利用する希望はありますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要はない 1,987 73.9         78.3         

2 ほぼ毎週利用したい 56 2.1           2.2           

3 月に１～２回は利用したい 494 18.4         19.5         

不明・無回答 151 5.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2537        

問22-1　毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 月に数回仕事が入るため 662 67.8         68.9         

2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 297 30.4         30.9         

3 親戚の介護や手伝いが必要なため 28 2.9           2.9           

4 息抜きのため 277 28.4         28.8         

5 その他 79 8.1           8.2           

不明・無回答 16 1.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 977 100          961          

問23　お子さんの夏休み・冬休み等、長期の休暇期間中に施設や事業の利用を希望しますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要はない 131 24.2         26.5         

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 57 10.5         11.5         

3 休みの期間中、週に数日利用したい 307 56.6         62.0         

不明・無回答 47 8.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 542 100          495          

*　何時から　利用したい（休みの期間中） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時以前 301 82.7         100.0       

2 7時台 0 0.0           0.0           

3 8時台 0 0.0           0.0           

4 9時台 0 0.0           0.0           

5 10時台 0 0.0           0.0           

6 11時台 0 0.0           0.0           

7 12時台 0 0.0           0.0           

8 13時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 63 17.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 364 100          301          

*　何時まで　利用したい（休みの期間中） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 12時以前 299 82.1         100.0       

2 13時台 0 0.0           0.0           

3 14時台 0 0.0           0.0           

4 15時台 0 0.0           0.0           

5 16時台 0 0.0           0.0           

6 17時台 0 0.0           0.0           

7 18時以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 65 17.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 364 100          299          
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問23-1　毎日ではなく、たまに利用したい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 月に数回仕事が入るため 91 29.6         29.9         

2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 137 44.6         45.1         

3 親戚の介護や手伝いが必要なため 13 4.2           4.3           

4 息抜きのため 170 55.4         55.9         

5 その他 75 24.4         24.7         

不明・無回答 3 1.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 307 100          304          

問24　この１年間に、お子さんが病気やけがで通常の利用ができなかったことはありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 あった 1,431 74.6         77.3         

2 なかった 421 22.0         22.7         

不明・無回答 65 3.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,917 100          1852        

問24-1　病気やけがでの対処方法 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 母親が休んだ 868 60.7         75.9         

2 父親が休んだ 265 18.5         23.2         

3 親戚（同居者を含む）・知人に子どもをみてもらった 368 25.7         32.2         

4 就労していない保護者が子どもをみた 200 14.0         17.5         

5 病児・病後児の保育を利用した 72 5.0           6.3           

6 ベビーシッターを利用した 1 0.1           0.1           

7 ファミリーサポートセンターを利用した 1 0.1           0.1           

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 9 0.6           0.8           

9 その他 49 3.4           4.3           

不明・無回答 287 20.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100          1144        

① 母親が休んだ(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 41 4.7           5.3           

2 2日 82 9.4           10.6         

3 3日 114 13.1         14.7         

4 4日 42 4.8           5.4           

5 5日 124 14.3         16.0         

6 6日 19 2.2           2.5           

7 7日 43 5.0           5.5           

8 8日 15 1.7           1.9           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 295 34.0         38.1         

不明・無回答 93 10.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 868 100          775          

② 父親が休んだ(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 47 17.7         19.6         

2 2日 57 21.5         23.8         

3 3日 50 18.9         20.8         

4 4日 11 4.2           4.6           

5 5日 39 14.7         16.3         

6 6日 6 2.3           2.5           

7 7日 4 1.5           1.7           

8 8日 3 1.1           1.3           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 23 8.7           9.6           

不明・無回答 25 9.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 265 100          240          
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③ 親戚（同居者を含む）・知人に子どもをみてもらった(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 27 7.3           8.6           

2 2日 58 15.8         18.5         

3 3日 49 13.3         15.7         

4 4日 9 2.4           2.9           

5 5日 57 15.5         18.2         

6 6日 12 3.3           3.8           

7 7日 18 4.9           5.8           

8 8日 3 0.8           1.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 80 21.7         25.6         

不明・無回答 55 14.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 368 100          313          

④ 就労していない保護者が子どもをみた(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 15 7.5           8.4           

2 2日 28 14.0         15.6         

3 3日 17 8.5           9.5           

4 4日 6 3.0           3.4           

5 5日 32 16.0         17.9         

6 6日 3 1.5           1.7           

7 7日 16 8.0           8.9           

8 8日 6 3.0           3.4           

9 9日 1 0.5           0.6           

10 10日以上 55 27.5         30.7         

不明・無回答 21 10.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 200 100          179          

⑤ 病児・病後児の保育を利用した(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 9 12.5         12.9         

2 2日 10 13.9         14.3         

3 3日 9 12.5         12.9         

4 4日 5 6.9           7.1           

5 5日 11 15.3         15.7         

6 6日 2 2.8           2.9           

7 7日 5 6.9           7.1           

8 8日 1 1.4           1.4           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 18 25.0         25.7         

不明・無回答 2 2.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 72 100          70            

⑥ ベビーシッターを利用した(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1 100.0       100.0       

2 2日 0 0.0           0.0           

3 3日 0 0.0           0.0           

4 4日 0 0.0           0.0           

5 5日 0 0.0           0.0           

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1 100          1              
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⑦ ファミリーサポートセンターを利用した(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 0 0.0           0.0           

2 2日 1 100.0       100.0       

3 3日 0 0.0           0.0           

4 4日 0 0.0           0.0           

5 5日 0 0.0           0.0           

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1 100          1              

⑧ 仕方なく子どもだけで留守番をさせた(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2 22.2         28.6         

2 2日 3 33.3         42.9         

3 3日 1 11.1         14.3         

4 4日 0 0.0           0.0           

5 5日 1 11.1         14.3         

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 2 22.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 9 100          7              

⑨ その他(日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3 6.1           7.5           

2 2日 6 12.2         15.0         

3 3日 7 14.3         17.5         

4 4日 2 4.1           5.0           

5 5日 5 10.2         12.5         

6 6日 2 4.1           5.0           

7 7日 3 6.1           7.5           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 12 24.5         30.0         

不明・無回答 9 18.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 49 100          40            

問24-2　その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか（両親のいずれかが休んだ）(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 237 26.8         27.4         

2 利用したいとは思わない 629 71.2         72.6         

不明・無回答 17 1.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 883 100          866          

*　できれば病児・病後児保育施設等を利用したい日数/年 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 7 3.0           3.9           

2 2日 15 6.3           8.4           

3 3日 33 13.9         18.5         

4 4日 2 0.8           1.1           

5 5日 42 17.7         23.6         

6 6日 5 2.1           2.8           

7 7日 11 4.6           6.2           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 63 26.6         35.4         

不明・無回答 59 24.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 237 100          178          
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問24-3　利用したいとは思わない理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 296 47.1         48.7         

2 質に不安がある 98 15.6         16.1         

3 利便性（立地や利用可能時間・日数等）がよくない 125 19.9         20.6         

4 利用料がかかる・高い 225 35.8         37.0         

5 利用方法や利用料がわからない 128 20.3         21.1         

6 親が仕事を休んで対応する 279 44.4         45.9         

7 子どもが嫌がるから 160 25.4         26.3         

8 その他 92 14.6         15.1         

不明・無回答 21 3.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 629 100          608          

問25　日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 一時預かり 164 6.1           6.4           

2 幼稚園の預かり保育 250 9.3           9.8           

3 ファミリーサポートセンター 22 0.8           0.9           

4 トワイライトステイ（休日・夜間に、子どもを保育する事業） 1 0.0           0.0           

5 ベビーシッター 8 0.3           0.3           

6 その他 24 0.9           0.9           

7 利用していない 2,106 78.3         82.4         

不明・無回答 133 4.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2555        

① 一時預かり（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 12 7.3           8.1           

2 2日 25 15.2         16.9         

3 3日 11 6.7           7.4           

4 4日 4 2.4           2.7           

5 5日 18 11.0         12.2         

6 6日 3 1.8           2.0           

7 7日 1 0.6           0.7           

8 8日 1 0.6           0.7           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 73 44.5         49.3         

不明・無回答 16 9.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 164 100          148          

② 幼稚園の預かり保育（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 6 2.4           2.7           

2 2日 8 3.2           3.6           

3 3日 11 4.4           4.9           

4 4日 3 1.2           1.3           

5 5日 12 4.8           5.4           

6 6日 3 1.2           1.3           

7 7日 3 1.2           1.3           

8 8日 2 0.8           0.9           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 175 70.0         78.5         

不明・無回答 27 10.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 250 100          223          
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③ ファミリーサポートセンター（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3 13.6         17.6         

2 2日 2 9.1           11.8         

3 3日 2 9.1           11.8         

4 4日 1 4.5           5.9           

5 5日 2 9.1           11.8         

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 7 31.8         41.2         

不明・無回答 5 22.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 22 100          17            

④ トワイライトステイ（休日・夜間に、子どもを保育する事業）（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 0 0.0           0.0           

2 2日 0 0.0           0.0           

3 3日 0 0.0           0.0           

4 4日 0 0.0           0.0           

5 5日 0 0.0           0.0           

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 1 100.0       100.0       

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1 100          1              

⑤ ベビーシッター（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1 12.5         100.0       

2 2日 0 0.0           0.0           

3 3日 0 0.0           0.0           

4 4日 0 0.0           0.0           

5 5日 0 0.0           0.0           

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 0 0.0           0.0           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 7 87.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 8 100          1              

⑥ その他（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1 4.2           4.8           

2 2日 1 4.2           4.8           

3 3日 2 8.3           9.5           

4 4日 2 8.3           9.5           

5 5日 3 12.5         14.3         

6 6日 0 0.0           0.0           

7 7日 1 4.2           4.8           

8 8日 0 0.0           0.0           

9 9日 0 0.0           0.0           

10 10日以上 11 45.8         52.4         

不明・無回答 3 12.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 24 100          21            

問26　私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、お子さんを預かる事業を利用したいですか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,345 50.0         51.9         

2 利用する必要はない 1,248 46.4         48.1         

不明・無回答 95 3.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2593        
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問26-1　利用する目的 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的 937 69.7         70.3         

2 冠婚葬祭、子どもや親の通院 596 44.3         44.7         

3 不定期の就労 397 29.5         29.8         

4 その他 110 8.2           8.3           

不明・無回答 13 1.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,345 100          1332        

① 私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1～4日 145 15.5         17.3         

2 5～9日 173 18.5         20.7         

3 10～14日 313 33.4         37.4         

4 15～19日 14 1.5           1.7           

5 20～29日 87 9.3           10.4         

6 30～39日 37 3.9           4.4           

7 40～49日 28 3.0           3.3           

8 50日以上 40 4.3           4.8           

不明・無回答 100 10.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 937 100          837          

② 冠婚葬祭、子どもや親の通院（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1～4日 165 27.7         33.0         

2 5～9日 143 24.0         28.6         

3 10～14日 132 22.1         26.4         

4 15～19日 3 0.5           0.6           

5 20～29日 30 5.0           6.0           

6 30～39日 14 2.3           2.8           

7 40～49日 6 1.0           1.2           

8 50日以上 7 1.2           1.4           

不明・無回答 96 16.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 596 100          500          

③ 不定期の就労（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1～4日 47 11.8         14.7         

2 5～9日 47 11.8         14.7         

3 10～14日 73 18.4         22.8         

4 15～19日 5 1.3           1.6           

5 20～29日 37 9.3           11.6         

6 30～39日 29 7.3           9.1           

7 40～49日 13 3.3           4.1           

8 50日以上 69 17.4         21.6         

不明・無回答 77 19.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 397 100          320          

④ その他（日/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1～4日 24 21.8         26.7         

2 5～9日 14 12.7         15.6         

3 10～14日 26 23.6         28.9         

4 15～19日 6 5.5           6.7           

5 20～29日 9 8.2           10.0         

6 30～39日 2 1.8           2.2           

7 40～49日 2 1.8           2.2           

8 50日以上 7 6.4           7.8           

不明・無回答 20 18.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 110 100          90            

問27　この１年間に、保護者の用事等により、お子さんを泊りがけで預けなければならないことはありましたか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 あった 427 15.9         16.1         

2 なかった 2,227 82.8         83.9         

不明・無回答 34 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2654        
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問27-1　保護者の用事等により、お子さんを泊りがけで預けなければならない場合の対処法(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 親戚（同居者を含む）・知人に預けた 316 74.0         86.6         

2 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 3 0.7           0.8           

3 短期入所生活援助事業以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 1 0.2           0.3           

4 仕方なく子どもも同行させた 41 9.6           11.2         

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 0.7           0.8           

6 預け先が見つからず用事を断念した 58 13.6         15.9         

7 その他 12 2.8           3.3           

不明・無回答 62 14.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 427 100          365          

① 親戚（同居者を含む）・知人に預けた（泊/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 49 15.5         17.7         

2 2泊 42 13.3         15.2         

3 3泊 41 13.0         14.8         

4 4泊 24 7.6           8.7           

5 5泊 39 12.3         14.1         

6 6泊 11 3.5           4.0           

7 7泊 16 5.1           5.8           

8 8泊 3 0.9           1.1           

9 9泊 1 0.3           0.4           

10 10泊以上 51 16.1         18.4         

不明・無回答 39 12.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 316 100          277          

② 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（泊/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 1 33.3         50.0         

2 2泊 1 33.3         50.0         

3 3泊 0 0.0           0.0           

4 4泊 0 0.0           0.0           

5 5泊 0 0.0           0.0           

6 6泊 0 0.0           0.0           

7 7泊 0 0.0           0.0           

8 8泊 0 0.0           0.0           

9 9泊 0 0.0           0.0           

10 10泊以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 1 33.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 3 100          2              

③ 短期入所生活援助事業以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した（泊/年）（数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 0 0.0           0.0           

2 2泊 0 0.0           0.0           

3 3泊 0 0.0           0.0           

4 4泊 0 0.0           0.0           

5 5泊 0 0.0           0.0           

6 6泊 0 0.0           0.0           

7 7泊 0 0.0           0.0           

8 8泊 0 0.0           0.0           

9 9泊 0 0.0           0.0           

10 10泊以上 1 100.0       100.0       

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1 100          1              
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④ 仕方なく子どもも同行させた（泊/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 10 24.4         34.5         

2 2泊 5 12.2         17.2         

3 3泊 4 9.8           13.8         

4 4泊 1 2.4           3.4           

5 5泊 3 7.3           10.3         

6 6泊 2 4.9           6.9           

7 7泊 2 4.9           6.9           

8 8泊 0 0.0           0.0           

9 9泊 0 0.0           0.0           

10 10泊以上 2 4.9           6.9           

不明・無回答 12 29.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 41 100          29            

⑤ 仕方なく子どもだけで留守番をさせた（泊/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 0 0.0           0.0           

2 2泊 1 33.3         33.3         

3 3泊 1 33.3         33.3         

4 4泊 0 0.0           0.0           

5 5泊 0 0.0           0.0           

6 6泊 0 0.0           0.0           

7 7泊 1 33.3         33.3         

8 8泊 0 0.0           0.0           

9 9泊 0 0.0           0.0           

10 10泊以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 3 100          3              

⑥ 預け先が見つからず用事を断念した（泊/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 10 17.2         23.8         

2 2泊 15 25.9         35.7         

3 3泊 2 3.4           4.8           

4 4泊 4 6.9           9.5           

5 5泊 5 8.6           11.9         

6 6泊 0 0.0           0.0           

7 7泊 1 1.7           2.4           

8 8泊 0 0.0           0.0           

9 9泊 0 0.0           0.0           

10 10泊以上 5 8.6           11.9         

不明・無回答 16 27.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 58 100          42            

⑦ その他（泊/年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 1 8.3           9.1           

2 2泊 2 16.7         18.2         

3 3泊 4 33.3         36.4         

4 4泊 0 0.0           0.0           

5 5泊 0 0.0           0.0           

6 6泊 0 0.0           0.0           

7 7泊 0 0.0           0.0           

8 8泊 0 0.0           0.0           

9 9泊 0 0.0           0.0           

10 10泊以上 4 33.3         36.4         

不明・無回答 1 8.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 12 100          11            

問27-2　その場合の困難度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 非常に困難 75 21.1         21.5         

2 どちらかというと困難 140 39.4         40.1         

3 特に困難ではない 134 37.7         38.4         

不明・無回答 6 1.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 355 100          349          
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問28　お子さんは、現在、大津市の地域子育て支援拠点事業等を利用していますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 地域子育て支援拠点事業（つどいの広場） 670 24.9         26.3         

2 その他、大津市で実施している類似の事業 129 4.8           5.1           

3 利用していない 1,812 67.4         71.1         

不明・無回答 139 5.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2549        

①　地域子育て支援拠点事業（1か月あたりの回数） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 306 45.7         48.3         

2 2回 125 18.7         19.7         

3 3回 52 7.8           8.2           

4 4回 60 9.0           9.5           

5 5回 30 4.5           4.7           

6 6回 9 1.3           1.4           

7 7回 2 0.3           0.3           

8 8回 13 1.9           2.1           

9 9回 0 0.0           0.0           

10 10回以上 37 5.5           5.8           

不明・無回答 36 5.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 670 100          634          

②　その他、大津市で実施している類似の事業（1か月あたりの回数） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 43 33.3         35.8         

2 2回 23 17.8         19.2         

3 3回 17 13.2         14.2         

4 4回 20 15.5         16.7         

5 5回 6 4.7           5.0           

6 6回 5 3.9           4.2           

7 7回 0 0.0           0.0           

8 8回 6 4.7           5.0           

9 9回 0 0.0           0.0           

10 10回以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 9 7.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 129 100          120          

問29　問28のような地域子育て支援拠点事業等について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用していないが、今後利用したい 493 18.3         19.9         

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 373 13.9         15.1         

3 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 1,609 59.9         65.0         

不明・無回答 213 7.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2475        

①　利用していないが、今後利用したい（（1か月あたりの回数） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 193 39.1         47.3         

2 2回 99 20.1         24.3         

3 3回 43 8.7           10.5         

4 4回 41 8.3           10.0         

5 5回 9 1.8           2.2           

6 6回 4 0.8           1.0           

7 7回 2 0.4           0.5           

8 8回 5 1.0           1.2           

9 9回 0 0.0           0.0           

10 10回以上 12 2.4           2.9           

不明・無回答 85 17.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 493 100          408          
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②　すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい（1か月あたりの回数） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 23 6.2           8.3           

2 2回 56 15.0         20.3         

3 3回 32 8.6           11.6         

4 4回 56 15.0         20.3         

5 5回 23 6.2           8.3           

6 6回 13 3.5           4.7           

7 7回 2 0.5           0.7           

8 8回 27 7.2           9.8           

9 9回 0 0.0           0.0           

10 10回以上 44 11.8         15.9         

不明・無回答 97 26.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 373 100          276          

問30　①子育て総合支援センター　ゆめっこ【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 2,419 90.0         93.3         

2 知らない 174 6.5           6.7           

不明・無回答 95 3.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2593        

問30　②すこやか相談所【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 2,359 87.8         91.9         

2 知らない 208 7.7           8.1           

不明・無回答 121 4.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2567        

問30　③大津市子ども家庭相談室【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,017 37.8         40.8         

2 知らない 1,476 54.9         59.2         

不明・無回答 195 7.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2493        

問30　④赤ちゃん相談会【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,320 49.1         53.1         

2 知らない 1,167 43.4         46.9         

不明・無回答 201 7.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2487        

問30　⑤虐待ホットライン（中央子ども家庭相談センター）【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,462 54.4         58.7         

2 知らない 1,027 38.2         41.3         

不明・無回答 199 7.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2489        

問30　⑥子育てハンドブック「大津っ子」【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,594 59.3         63.6         

2 知らない 912 33.9         36.4         

不明・無回答 182 6.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2506        

問30　⑦おおつげんきっこハンドブック【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 453 16.9         18.2         

2 知らない 2,031 75.6         81.8         

不明・無回答 204 7.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2484        
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問30　⑧パパとママの子育て支援情報誌「大津市父子手帳」【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 786 29.2         31.4         

2 知らない 1,715 63.8         68.6         

不明・無回答 187 7.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2501        

問30　⑨おおつ子育てアプリ「とも☆育」【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,056 39.3         42.1         

2 知らない 1,455 54.1         57.9         

不明・無回答 177 6.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2511        

問30　⑩ゆめっこメール配信サービス【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 500 18.6         20.0         

2 知らない 2,002 74.5         80.0         

不明・無回答 186 6.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2502        

問30　⑪妊婦のつどい（マタニティサロン）【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,104 41.1         44.1         

2 知らない 1,400 52.1         55.9         

不明・無回答 184 6.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2504        

問30　⑫初めてのパパママ教室（第1子妊娠時のみ）【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,610 59.9         64.3         

2 知らない 894 33.3         35.7         

不明・無回答 184 6.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2504        

問30　⑬児童館（親子ふれあい活動・子育て支援事業等）【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 2,021 75.2         80.5         

2 知らない 491 18.3         19.5         

不明・無回答 176 6.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2512        

問30　⑭保育園での子育てステーション事業【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,054 39.2         42.2         

2 知らない 1,443 53.7         57.8         

不明・無回答 191 7.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2497        

問30　⑮幼稚園での子育て支援【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,468 54.6         58.5         

2 知らない 1,043 38.8         41.5         

不明・無回答 177 6.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2511        

問30　⑯公民館での子育て事業【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 1,162 43.2         46.6         

2 知らない 1,334 49.6         53.4         

不明・無回答 192 7.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2496        
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問30　⑰まちなか交流館ゆうゆうかん　世代間交流スペース【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 492 18.3         19.7         

2 知らない 2,006 74.6         80.3         

不明・無回答 190 7.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2498        

問30　⑱おもちゃライブラリー【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 266 9.9           10.6         

2 知らない 2,234 83.1         89.4         

不明・無回答 188 7.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2500        

問30　⑲子育てシェアリングエコノミー【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 161 6.0           6.4           

2 知らない 2,336 86.9         93.6         

不明・無回答 191 7.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2497        

問30　①子育て総合支援センター　ゆめっこ【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 1,934 71.9         75.0         

2 利用したことはない 645 24.0         25.0         

不明・無回答 109 4.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2579        

問30　②すこやか相談所【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 1,586 59.0         63.0         

2 利用したことはない 933 34.7         37.0         

不明・無回答 169 6.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2519        

問30　③大津市子ども家庭相談室【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 139 5.2           5.8           

2 利用したことはない 2,259 84.0         94.2         

不明・無回答 290 10.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2398        

問30　④赤ちゃん相談会【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 502 18.7         20.9         

2 利用したことはない 1,904 70.8         79.1         

不明・無回答 282 10.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2406        

問30　⑤虐待ホットライン（中央子ども家庭相談センター）【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 30 1.1           1.2           

2 利用したことはない 2,379 88.5         98.8         

不明・無回答 279 10.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2409        

問30　⑥子育てハンドブック「大津っ子」【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 842 31.3         34.9         

2 利用したことはない 1,570 58.4         65.1         

不明・無回答 276 10.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2412        
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問30　⑦おおつげんきっこハンドブック【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 175 6.5           7.4           

2 利用したことはない 2,195 81.7         92.6         

不明・無回答 318 11.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2370        

問30　⑧パパとママの子育て支援情報誌「大津市父子手帳」【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 327 12.2         13.7         

2 利用したことはない 2,060 76.6         86.3         

不明・無回答 301 11.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2387        

問30　⑨おおつ子育てアプリ「とも☆育」【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 705 26.2         29.2         

2 利用したことはない 1,710 63.6         70.8         

不明・無回答 273 10.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2415        

問30　⑩ゆめっこメール配信サービス【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 246 9.2           10.3         

2 利用したことはない 2,136 79.5         89.7         

不明・無回答 306 11.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2382        

問30　⑪妊婦のつどい（マタニティサロン）【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 366 13.6         15.2         

2 利用したことはない 2,042 76.0         84.8         

不明・無回答 280 10.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2408        

問30　⑫初めてのパパママ教室（第1子妊娠時のみ）【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 609 22.7         25.1         

2 利用したことはない 1,814 67.5         74.9         

不明・無回答 265 9.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2423        

問30　⑬児童館（親子ふれあい活動・子育て支援事業等）【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 1,297 48.3         52.7         

2 利用したことはない 1,162 43.2         47.3         

不明・無回答 229 8.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2459        

問30　⑭保育園での子育てステーション事業【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 612 22.8         25.4         

2 利用したことはない 1,793 66.7         74.6         

不明・無回答 283 10.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2405        

問30　⑮幼稚園での子育て支援【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 940 35.0         38.7         

2 利用したことはない 1,491 55.5         61.3         

不明・無回答 257 9.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2431        
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問30　⑯公民館での子育て事業【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 732 27.2         30.3         

2 利用したことはない 1,683 62.6         69.7         

不明・無回答 273 10.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2415        

問30　⑰まちなか交流館ゆうゆうかん　世代間交流スペース【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 145 5.4           6.1           

2 利用したことはない 2,244 83.5         93.9         

不明・無回答 299 11.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2389        

問30　⑱おもちゃライブラリー【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 110 4.1           4.6           

2 利用したことはない 2,278 84.7         95.4         

不明・無回答 300 11.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2388        

問30　⑲子育てシェアリングエコノミー【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 9 0.3           0.4           

2 利用したことはない 2,373 88.3         99.6         

不明・無回答 306 11.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2382        

問30　①子育て総合支援センター　ゆめっこ【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,946 72.4         79.5         

2 利用したくない 501 18.6         20.5         

不明・無回答 241 9.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2447        

問30　②すこやか相談所【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,680 62.5         71.6         

2 利用したくない 665 24.7         28.4         

不明・無回答 343 12.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2345        

問30　③大津市子ども家庭相談室【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 948 35.3         43.1         

2 利用したくない 1,253 46.6         56.9         

不明・無回答 487 18.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2201        

問30　④赤ちゃん相談会【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 830 30.9         37.6         

2 利用したくない 1,378 51.3         62.4         

不明・無回答 480 17.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2208        

問30　⑤虐待ホットライン（中央子ども家庭相談センター）【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 501 18.6         22.8         

2 利用したくない 1,693 63.0         77.2         

不明・無回答 494 18.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2194        
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問30　⑥子育てハンドブック「大津っ子」【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,272 47.3         57.5         

2 利用したくない 939 34.9         42.5         

不明・無回答 477 17.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2211        

問30　⑦おおつげんきっこハンドブック【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 987 36.7         45.6         

2 利用したくない 1,179 43.9         54.4         

不明・無回答 522 19.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2166        

問30　⑧パパとママの子育て支援情報誌「大津市父子手帳」【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 899 33.4         41.2         

2 利用したくない 1,282 47.7         58.8         

不明・無回答 507 18.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2181        

問30　⑨おおつ子育てアプリ「とも☆育」【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,137 42.3         51.1         

2 利用したくない 1,090 40.6         48.9         

不明・無回答 461 17.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2227        

問30　⑩ゆめっこメール配信サービス【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 729 27.1         33.1         

2 利用したくない 1,474 54.8         66.9         

不明・無回答 485 18.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2203        

問30　⑪妊婦のつどい（マタニティサロン）【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 638 23.7         29.1         

2 利用したくない 1,555 57.8         70.9         

不明・無回答 495 18.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2193        

問30　⑬児童館（親子ふれあい活動・子育て支援事業等）【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,607 59.8         70.7         

2 利用したくない 667 24.8         29.3         

不明・無回答 414 15.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2274        

問30　⑭保育園での子育てステーション事業【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,136 42.3         51.1         

2 利用したくない 1,086 40.4         48.9         

不明・無回答 466 17.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2222        

問30　⑮幼稚園での子育て支援【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,320 49.1         58.6         

2 利用したくない 932 34.7         41.4         

不明・無回答 436 16.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2252        

37/51



未就学児童用調査結果

問30　⑯公民館での子育て事業【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,219 45.3         54.5         

2 利用したくない 1,019 37.9         45.5         

不明・無回答 450 16.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2238        

問30　⑰まちなか交流館ゆうゆうかん　世代間交流スペース【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 803 29.9         36.5         

2 利用したくない 1,397 52.0         63.5         

不明・無回答 488 18.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2200        

問30　⑱おもちゃライブラリー【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 1,066 39.7         48.3         

2 利用したくない 1,140 42.4         51.7         

不明・無回答 482 17.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2206        

問30　⑲子育てシェアリングエコノミー【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 804 29.9         36.4         

2 利用したくない 1,406 52.3         63.6         

不明・無回答 478 17.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2210        

問31　お子さんの就学について、不安なことはありますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 起床時間 224 16.6         17.0         

2 勉強 450 33.4         34.2         

3 運動 170 12.6         12.9         

4 給食（アレルギー等） 118 8.8           9.0           

5 授業に集中していられるか 408 30.3         31.0         

6 学校のきまりを守れるか 188 14.0         14.3         

7 集団への適応 434 32.2         33.0         

8 子どもと先生との関係 370 27.5         28.1         

9 友だちとの関係 735 54.6         55.8         

10 登下校の安全 785 58.3         59.6         

11 学校の防犯・防災対策 358 26.6         27.2         

12 放課後の居場所の確保 409 30.4         31.1         

13 長期休暇中の過ごし方 455 33.8         34.5         

14 保護者と先生・学校との関係 209 15.5         15.9         

15 保護者同士の関係 304 22.6         23.1         

16 保護者の就労時間・働き方の調整 466 34.6         35.4         

17 その他 39 2.9           3.0           

18 特にない 80 5.9           6.1           

不明・無回答 29 2.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,346 100          1317        

問32　お子さんが小学校にあがったあと、放課後（平日の授業終了後）に、利用したい預かりサービスはありますか(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 放課後児童クラブ（学童保育） 708 52.6         56.5         

2 民間の放課後児童クラブ 165 12.3         13.2         

3 ファミリーサポートセンター 29 2.2           2.3           

4 利用する必要はない 506 37.6         40.4         

不明・無回答 93 6.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,346 100          1253        
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①　放課後児童クラブ（学童保育）（日/週） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3 0.4           0.4           

2 2日 18 2.5           2.6           

3 3日 93 13.1         13.5         

4 4日 58 8.2           8.4           

5 5日 480 67.8         69.7         

6 6日 36 5.1           5.2           

7 7日 1 0.1           0.1           

不明・無回答 19 2.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 708 100          689          

①　何年生まで利用したい/放課後児童クラブ（学童保育） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 5 0.7           0.7           

2 2年生 36 5.1           5.3           

3 3年生 214 30.2         31.2         

4 4年生 171 24.2         25.0         

5 5年生 34 4.8           5.0           

6 6年生 225 31.8         32.8         

不明・無回答 23 3.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 708 100          685          

②　民間の放課後児童クラブ（日/週） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3 1.8           1.9           

2 2日 15 9.1           9.3           

3 3日 20 12.1         12.3         

4 4日 15 9.1           9.3           

5 5日 103 62.4         63.6         

6 6日 6 3.6           3.7           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 3 1.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 165 100          162          

②　何年生まで利用したい/民間の放課後児童クラブ （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 1 0.6           0.6           

2 2年生 7 4.2           4.4           

3 3年生 48 29.1         30.0         

4 4年生 36 21.8         22.5         

5 5年生 10 6.1           6.3           

6 6年生 58 35.2         36.3         

不明・無回答 5 3.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 165 100          160          

③　ファミリーサポートセンター（日/週） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 4 13.8         19.0         

2 2日 1 3.4           4.8           

3 3日 4 13.8         19.0         

4 4日 1 3.4           4.8           

5 5日 10 34.5         47.6         

6 6日 1 3.4           4.8           

7 7日 0 0.0           0.0           

不明・無回答 8 27.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 29 100          21            

③　何年生まで利用したい/ファミリーサポートセンター （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 1 3.4           4.0           

2 2年生 0 0.0           0.0           

3 3年生 8 27.6         32.0         

4 4年生 7 24.1         28.0         

5 5年生 0 0.0           0.0           

6 6年生 9 31.0         36.0         

不明・無回答 4 13.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 29 100          25            
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問33　土曜日と日曜日・祝日、長期休暇中に放課後児童クラブの利用が必要ですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 土曜日に必要 241 17.9         18.6         

2 日曜日・祝日に必要 70 5.2           5.4           

3 夏休み等長期休暇中に必要 705 52.4         54.4         

4 利用する必要はない 557 41.4         43.0         

不明・無回答 50 3.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,346 100          1296        

①　何年生まで利用したい/土曜日に必要 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 1 0.4           0.4           

2 2年生 7 2.9           3.0           

3 3年生 58 24.1         24.6         

4 4年生 56 23.2         23.7         

5 5年生 12 5.0           5.1           

6 6年生 102 42.3         43.2         

不明・無回答 5 2.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 241 100          236          

②　何年生まで利用したい/日曜日・祝日に必要 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 0 0.0           0.0           

2 2年生 2 2.9           3.0           

3 3年生 9 12.9         13.4         

4 4年生 16 22.9         23.9         

5 5年生 2 2.9           3.0           

6 6年生 38 54.3         56.7         

不明・無回答 3 4.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 70 100          67            

③　何年生まで利用したい/夏休み等長期休暇中に必要 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 2 0.3           0.3           

2 2年生 23 3.3           3.4           

3 3年生 161 22.8         23.8         

4 4年生 155 22.0         22.9         

5 5年生 34 4.8           5.0           

6 6年生 302 42.8         44.6         

不明・無回答 28 4.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 705 100          677          

問34　保護者の就労の有無にかかわらず、放課後等にすべての子ども（小学生）が参加できる子どもの居場所（放課後子ども教室※）があれば利用したいと思いますか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したいと思う 696 51.7         52.7         

2 プログラムの内容次第では利用したいと思う 574 42.6         43.5         

3 利用したいと思わない 50 3.7           3.8           

不明・無回答 26 1.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,346 100          1320        

問35　①母親　子どもと一緒に過ごす時間 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0時間 1 0.0           0.0           

2 1時間 8 0.3           0.3           

3 2時間 21 0.8           0.8           

4 3時間 130 4.8           5.0           

5 4時間 348 12.9         13.3         

6 5～9時間 1,143 42.5         43.6         

7 10～14時間 619 23.0         23.6         

8 15時間以上 353 13.1         13.5         

不明・無回答 65 2.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2623        
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問35　②父親　子どもと一緒に過ごす時間 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0時間 235 8.7           9.4           

2 1時間 617 23.0         24.7         

3 2時間 552 20.5         22.1         

4 3時間 526 19.6         21.1         

5 4時間 283 10.5         11.3         

6 5～9時間 230 8.6           9.2           

7 10～14時間 42 1.6           1.7           

8 15時間以上 10 0.4           0.4           

不明・無回答 193 7.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2495        

問35　①母親　時間の充足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 十分だと思う 1,238 46.1         47.4         

2 まあまあ十分だと思う 602 22.4         23.0         

3 あまり十分だと思わない 428 15.9         16.4         

4 不十分だと思う 323 12.0         12.4         

5 わからない 23 0.9           0.9           

不明・無回答 74 2.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2614        

問35　②父親　時間の充足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 十分だと思う 144 5.4           5.8           

2 まあまあ十分だと思う 508 18.9         20.5         

3 あまり十分だと思わない 713 26.5         28.8         

4 不十分だと思う 1,049 39.0         42.3         

5 わからない 64 2.4           2.6           

不明・無回答 210 7.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2478        

問36　①母親　育児休業取得状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 現在、育児休業中である 222 8.3           8.4           

2 取得後、職場に復帰した 787 29.3         29.9         

3 育児休業中に離職した 201 7.5           7.6           

4 当時、働いていなかった 1,111 41.3         42.2         

5 取得していない 314 11.7         11.9         

不明・無回答 53 2.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2635        

問36　②父親　育児休業取得状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 現在、育児休業中である 2 0.1           0.1           

2 取得後、職場に復帰した 80 3.0           3.2           

3 育児休業中に離職した 2 0.1           0.1           

4 当時、働いていなかった 14 0.5           0.6           

5 取得していない 2,406 89.5         96.1         

不明・無回答 184 6.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2504        

●問36-1①　母親　職場復帰希望時期 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 2019年3月以前 49 22.1         23.0         

2 2019年4月 80 36.0         37.6         

3 2019年5月～2020年3月 41 18.5         19.2         

4 2020年4月 27 12.2         12.7         

5 2020年5月～2021年3月 9 4.1           4.2           

6 2021年4月 4 1.8           1.9           

7 2021年5月以降 3 1.4           1.4           

不明・無回答 9 4.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 222 100          213          
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●①母親　お子さんの年齢 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6ヶ月未満 2 0.9           0.9           

2 6ヶ月～1歳未満 12 5.4           5.5           

3 1歳～1歳6ヶ月未満 82 36.9         37.8         

4 1歳6ヶ月～2歳未満 38 17.1         17.5         

5 2歳～2歳6ヶ月未満 30 13.5         13.8         

6 2歳6ヶ月～3歳未満 16 7.2           7.4           

7 3歳～3歳6ヶ月未満 17 7.7           7.8           

8 3歳6ヶ月以上 20 9.0           9.2           

不明・無回答 5 2.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 222 100          217          

●問36-1②父親　職場復帰希望時期 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 2019年3月以前 1 50.0         50.0         

2 2019年4月 1 50.0         50.0         

3 2019年5月～2020年3月 0 0.0           0.0           

4 2020年4月 0 0.0           0.0           

5 2020年5月～2021年3月 0 0.0           0.0           

6 2021年4月 0 0.0           0.0           

7 2021年5月以降 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2 100          2              

●②　父親　お子さんの年齢 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6ヶ月未満 0 0.0           0.0           

2 6ヶ月～1歳未満 0 0.0           0.0           

3 1歳～1歳6ヶ月未満 2 100.0       100.0       

4 1歳6ヶ月～2歳未満 0 0.0           0.0           

5 2歳～2歳6ヶ月未満 0 0.0           0.0           

6 2歳6ヶ月～3歳未満 0 0.0           0.0           

7 3歳～3歳6ヶ月未満 0 0.0           0.0           

8 3歳6ヶ月以上 0 0.0           0.0           

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2 100          2              

●問36-2(1)　①母親(歳）実際に取得した期間 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6ヶ月未満 43 5.5           5.6           

2 6ヶ月～1歳未満 200 25.4         26.2         

3 1歳～1歳6ヶ月未満 375 47.6         49.1         

4 1歳6ヶ月～2歳未満 99 12.6         13.0         

5 2歳～2歳6ヶ月未満 20 2.5           2.6           

6 2歳6ヶ月～3歳未満 14 1.8           1.8           

7 3歳～3歳6ヶ月未満 8 1.0           1.0           

8 3歳6ヶ月以上 5 0.6           0.7           

不明・無回答 23 2.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 787 100          764          

●問36-2(1)　②父親(歳）実際に取得した期間 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6ヶ月未満 40 50.0         67.8         

2 6ヶ月～1歳未満 10 12.5         16.9         

3 1歳～1歳6ヶ月未満 6 7.5           10.2         

4 1歳6ヶ月～2歳未満 1 1.3           1.7           

5 2歳～2歳6ヶ月未満 0 0.0           0.0           

6 2歳6ヶ月～3歳未満 1 1.3           1.7           

7 3歳～3歳6ヶ月未満 0 0.0           0.0           

8 3歳6ヶ月以上 1 1.3           1.7           

不明・無回答 21 26.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 80 100          59            
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●問36-2(2)　①母親(歳）希望として取得したかった期間　 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6ヶ月未満 17 2.2           2.3           

2 6ヶ月～1歳未満 56 7.1           7.5           

3 1歳～1歳6ヶ月未満 285 36.2         38.4         

4 1歳6ヶ月～2歳未満 145 18.4         19.5         

5 2歳～2歳6ヶ月未満 102 13.0         13.7         

6 2歳6ヶ月～3歳未満 13 1.7           1.8           

7 3歳～3歳6ヶ月未満 115 14.6         15.5         

8 3歳6ヶ月以上 9 1.1           1.2           

不明・無回答 45 5.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 787 100          742          

●問36-2(2)　②父親(歳）希望として取得したかった期間　 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6ヶ月未満 28 35.0         47.5         

2 6ヶ月～1歳未満 12 15.0         20.3         

3 1歳～1歳6ヶ月未満 13 16.3         22.0         

4 1歳6ヶ月～2歳未満 1 1.3           1.7           

5 2歳～2歳6ヶ月未満 1 1.3           1.7           

6 2歳6ヶ月～3歳未満 1 1.3           1.7           

7 3歳～3歳6ヶ月未満 2 2.5           3.4           

8 3歳6ヶ月以上 1 1.3           1.7           

不明・無回答 21 26.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 80 100          59            

問36-3　①母親　実際の取得期間と希望が異なった理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 希望する保育園に子どもを入れるため 214 41.7         43.8         

2 家族の希望によるもの 19 3.7           3.9           

3 経済的な理由によるもの 114 22.2         23.3         

4 人事異動等、職場の事情に合わせたため 216 42.1         44.2         

5 自分や子どもの体調が思わしくなかったから 14 2.7           2.9           

6 希望する保育園に入れなかったため 53 10.3         10.8         

7 その他 33 6.4           6.7           

不明・無回答 24 4.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 513 100          489          

問36-3　②父親　実際の取得期間と希望が異なった理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 希望する保育園に子どもを入れるため 2 7.1           7.1           

2 家族の希望によるもの 1 3.6           3.6           

3 経済的な理由によるもの 12 42.9         42.9         

4 人事異動等、職場の事情に合わせたため 14 50.0         50.0         

5 自分や子どもの体調が思わしくなかったから 1 3.6           3.6           

6 希望する保育園に入れなかったため 0 0.0           0.0           

7 その他 3 10.7         10.7         

不明・無回答 0 0.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 28 100          28            

問37　働く保護者が仕事と子育てを両立するために、あなたが企業に期待することは何ですか(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子どもが病気やけがの時に、休暇が取りやすい職場環境をつくる 2,363 87.9         91.5         

2 育児休業中の経済的な支援を行う 1,243 46.2         48.1         

3 育児休業制度が取得しやすい職場環境・雰囲気づくりを行う 1,693 63.0         65.6         

4 育児休業制度をさらに充実させる 836 31.1         32.4         

5 フレックスタイム制、自宅での就労等、多様な働き方を認める 1,417 52.7         54.9         

6 若い世代が正規職員等、安定した職に就けるようにする 676 25.1         26.2         

7 事業所内に保育施設等をつくるなど仕事と子育ての両立を支援する 958 35.6         37.1         

8 完全週休二日制の定着や労働時間の短縮を行う 1,253 46.6         48.5         

9 出産・子育て期には柔軟に対応できる就業時間の運用を行う 1,675 62.3         64.9         

10 出産や育児による退職後の再雇用制度、再就職支援を充実させる 1,082 40.3         41.9         

11 昇進や昇給等での男女平等を推し進める 633 23.5         24.5         

12 その他 107 4.0           4.1           

不明・無回答 106 3.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2582        
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問38　あなたの家族の近所づきあいは、どの程度ですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 暮らしの面でさまざまな助け合いをしている 281 10.5         10.6         

2 困りごとや悩みごとを相談し合っている 307 11.4         11.5         

3 一緒に外出したりするが、助け合ったり困りごとを相談したりする間柄ではない 27 1.0           1.0           

4 家の前や公園等で世間話をするが、暮らしの中に入り込んだつきあいはない 908 33.8         34.1         

5 あいさつをする程度 1,078 40.1         40.5         

6 まったくつきあっていない 49 1.8           1.8           

7 その他 13 0.5           0.5           

不明・無回答 25 0.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2663        

問39　①子ども会活動、保護者会（PTA等）活動に参加する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 458 17.0         17.7         

2 時々している 686 25.5         26.5         

3 あまりしていない 326 12.1         12.6         

4 まったくしていない 1,121 41.7         43.3         

不明・無回答 97 3.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2591        

問39　②地域の子どもたちのスポーツ・文化活動等に参加する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 196 7.3           7.6           

2 時々している 511 19.0         19.8         

3 あまりしていない 509 18.9         19.7         

4 まったくしていない 1,369 50.9         53.0         

不明・無回答 103 3.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2585        

問39　③地域の祭りやイベントに親子で参加する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 590 21.9         22.6         

2 時々している 1,106 41.1         42.5         

3 あまりしていない 349 13.0         13.4         

4 まったくしていない 560 20.8         21.5         

不明・無回答 83 3.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2605        

問39　④子育てサークルや悩み相談グループ等の活動に参加する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 95 3.5           3.7           

2 時々している 268 10.0         10.3         

3 あまりしていない 499 18.6         19.3         

4 まったくしていない 1,730 64.4         66.7         

不明・無回答 96 3.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2592        

問39　⑤地域で子どもを持つ保護者同士で情報交換する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 341 12.7         13.1         

2 時々している 913 34.0         35.1         

3 あまりしていない 477 17.7         18.3         

4 まったくしていない 869 32.3         33.4         

不明・無回答 88 3.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2600        

問39　⑥上記以外の活動 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 36 1.3           58.1         

2 時々している 26 1.0           41.9         

不明・無回答 2,626 97.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          62            
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問40　養育費に関する状況について、あてはまるものはどれですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 養育費の取り決めをしており、養育費を受け取っている 37 35.9         46.3         

2 養育費の取り決めをしているが、現在養育費を受け取っていない 8 7.8           10.0         

3 養育費の取り決めをしていない 35 34.0         43.8         

不明・無回答 23 22.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 103 100          80            

問40-1　①希望額 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ０円 10 9.7           13.9         

2 ２万円未満 0 0.0           0.0           

3 ２万～４万円未満 11 10.7         15.3         

4 ４万～６万円未満 26 25.2         36.1         

5 ６万～８万円未満 7 6.8           9.7           

6 ８万～10万円未満 12 11.7         16.7         

7 10万円以上 6 5.8           8.3           

不明・無回答 31 30.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 103 100          72            

問40-1　②取り決め額 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ０円 25 24.3         38.5         

2 ２万円未満 7 6.8           10.8         

3 ２万～４万円未満 16 15.5         24.6         

4 ４万～６万円未満 10 9.7           15.4         

5 ６万～８万円未満 4 3.9           6.2           

6 ８万～10万円未満 1 1.0           1.5           

7 10万円以上 2 1.9           3.1           

不明・無回答 38 36.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 103 100          65            

問40-1　③実際の額 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ０円 36 35.0         49.3         

2 ２万円未満 9 8.7           12.3         

3 ２万～４万円未満 14 13.6         19.2         

4 ４万～６万円未満 8 7.8           11.0         

5 ６万～８万円未満 3 2.9           4.1           

6 ８万～10万円未満 2 1.9           2.7           

7 10万円以上 1 1.0           1.4           

不明・無回答 30 29.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 103 100          73            

問41　①妊娠・出産に関する相談窓口等の体制（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 250 9.3           9.7           

2 まあ満足 1,010 37.6         39.0         

3 どちらともいえない 1,199 44.6         46.3         

4 やや不満 89 3.3           3.4           

5 不満 41 1.5           1.6           

不明・無回答 99 3.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2589        

問41　②子どもや子育てに関する相談窓口等の体制（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 298 11.1         11.5         

2 まあ満足 1,058 39.4         40.9         

3 どちらともいえない 1,050 39.1         40.6         

4 やや不満 134 5.0           5.2           

5 不満 47 1.7           1.8           

不明・無回答 101 3.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2587        
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問41　③妊娠・出産期の母親や子どもの健診や健康教育（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 416 15.5         16.1         

2 まあ満足 1,181 43.9         45.7         

3 どちらともいえない 764 28.4         29.5         

4 やや不満 172 6.4           6.6           

5 不満 54 2.0           2.1           

不明・無回答 101 3.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2587        

問41　④就労支援としての保育園等の保育サービス環境（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 180 6.7           6.9           

2 まあ満足 683 25.4         26.4         

3 どちらともいえない 1,124 41.8         43.4         

4 やや不満 380 14.1         14.7         

5 不満 225 8.4           8.7           

不明・無回答 96 3.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2592        

問41　⑤幼児教育としての幼稚園の利用のしやすさ（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 241 9.0           9.5           

2 まあ満足 613 22.8         24.1         

3 どちらともいえない 1,295 48.2         51.0         

4 やや不満 249 9.3           9.8           

5 不満 141 5.2           5.6           

不明・無回答 149 5.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2539        

問41　⑥地域における遊び場の提供や親子の居場所づくり（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 168 6.3           6.5           

2 まあ満足 865 32.2         33.4         

3 どちらともいえない 854 31.8         33.0         

4 やや不満 495 18.4         19.1         

5 不満 208 7.7           8.0           

不明・無回答 98 3.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2590        

問41　⑦地域で子育てを支えるための住民参加・交流（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 93 3.5           3.6           

2 まあ満足 528 19.6         20.4         

3 どちらともいえない 1,575 58.6         61.0         

4 やや不満 297 11.0         11.5         

5 不満 91 3.4           3.5           

不明・無回答 104 3.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2584        

問41　⑧子どもの確かな学力・豊かな心を育む学校教育環境（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 69 2.6           2.7           

2 まあ満足 494 18.4         19.1         

3 どちらともいえない 1,498 55.7         58.0         

4 やや不満 367 13.7         14.2         

5 不満 154 5.7           6.0           

不明・無回答 106 3.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2582        
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問41　⑨子どもが参加しやすい多様な体験機会（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 81 3.0           3.1           

2 まあ満足 535 19.9         20.7         

3 どちらともいえない 1,413 52.6         54.6         

4 やや不満 438 16.3         16.9         

5 不満 119 4.4           4.6           

不明・無回答 102 3.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2586        

問41　⑩子ども自身が不安や悩みを相談できる体制（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 57 2.1           2.2           

2 まあ満足 351 13.1         13.6         

3 どちらともいえない 1,785 66.4         69.2         

4 やや不満 292 10.9         11.3         

5 不満 93 3.5           3.6           

不明・無回答 110 4.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2578        

問41　⑪安心して受診できる医療機関の整備（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 385 14.3         14.8         

2 まあ満足 1,214 45.2         46.8         

3 どちらともいえない 622 23.1         24.0         

4 やや不満 284 10.6         11.0         

5 不満 88 3.3           3.4           

不明・無回答 95 3.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2593        

問41　⑫雇用の安定（正規職員への雇用形態の変化等）（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 79 2.9           3.1           

2 まあ満足 309 11.5         12.0         

3 どちらともいえない 1,707 63.5         66.2         

4 やや不満 312 11.6         12.1         

5 不満 173 6.4           6.7           

不明・無回答 108 4.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2580        

問41　⑬残業や長時間勤務の解消（または、減少）（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 58 2.2           2.3           

2 まあ満足 236 8.8           9.2           

3 どちらともいえない 1,550 57.7         60.2         

4 やや不満 396 14.7         15.4         

5 不満 336 12.5         13.0         

不明・無回答 112 4.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2576        

問41　⑭男女が共に子育てを行うための社会環境（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 39 1.5           1.5           

2 まあ満足 226 8.4           8.7           

3 どちらともいえない 1,316 49.0         50.9         

4 やや不満 596 22.2         23.1         

5 不満 408 15.2         15.8         

不明・無回答 103 3.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2585        
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未就学児童用調査結果

問41　⑮貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 29 1.1           1.1           

2 まあ満足 158 5.9           6.1           

3 どちらともいえない 1,939 72.1         75.3         

4 やや不満 278 10.3         10.8         

5 不満 170 6.3           6.6           

不明・無回答 114 4.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2574        

問41　⑯児童虐待を防止するための対策や啓発（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 45 1.7           1.7           

2 まあ満足 281 10.5         10.9         

3 どちらともいえない 1,906 70.9         74.0         

4 やや不満 232 8.6           9.0           

5 不満 111 4.1           4.3           

不明・無回答 113 4.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2575        

問41　⑰子どもの安全を確保するための活動や環境（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 61 2.3           2.4           

2 まあ満足 454 16.9         17.6         

3 どちらともいえない 1,511 56.2         58.5         

4 やや不満 397 14.8         15.4         

5 不満 158 5.9           6.1           

不明・無回答 107 4.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2581        

問41　⑱若い世代や子育て世代の転入を増やすための施策（満足度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 47 1.7           1.8           

2 まあ満足 287 10.7         11.1         

3 どちらともいえない 1,805 67.2         70.0         

4 やや不満 298 11.1         11.6         

5 不満 141 5.2           5.5           

不明・無回答 110 4.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2578        

問41　①妊娠・出産に関する相談窓口等の体制（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,046 38.9         40.2         

2 まあ重要 1,044 38.8         40.2         

3 どちらともいえない 343 12.8         13.2         

4 あまり重要でない 117 4.4           4.5           

5 重要でない 17 0.6           0.7           

6 わからない 33 1.2           1.3           

不明・無回答 88 3.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2600        

問41　②子どもや子育てに関する相談窓口等の体制（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,365 50.8         52.5         

2 まあ重要 911 33.9         35.0         

3 どちらともいえない 248 9.2           9.5           

4 あまり重要でない 46 1.7           1.8           

5 重要でない 6 0.2           0.2           

6 わからない 25 0.9           1.0           

不明・無回答 87 3.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2601        
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問41　③妊娠・出産期の母親や子どもの健診や健康教育（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,488 55.4         57.2         

2 まあ重要 848 31.5         32.6         

3 どちらともいえない 218 8.1           8.4           

4 あまり重要でない 23 0.9           0.9           

5 重要でない 4 0.1           0.2           

6 わからない 19 0.7           0.7           

不明・無回答 88 3.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2600        

問41　④就労支援としての保育園等の保育サービス環境（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,744 64.9         67.1         

2 まあ重要 612 22.8         23.5         

3 どちらともいえない 192 7.1           7.4           

4 あまり重要でない 16 0.6           0.6           

5 重要でない 4 0.1           0.2           

6 わからない 31 1.2           1.2           

不明・無回答 89 3.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2599        

問41　⑤幼児教育としての幼稚園の利用のしやすさ（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,356 50.4         51.4         

2 まあ重要 777 28.9         29.5         

3 どちらともいえない 355 13.2         13.5         

4 あまり重要でない 49 1.8           1.9           

5 重要でない 19 0.7           0.7           

6 わからない 81 3.0           3.1           

不明・無回答 51 1.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2637        

問41　⑥地域における遊び場の提供や親子の居場所づくり（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,511 56.2         57.0         

2 まあ重要 882 32.8         33.3         

3 どちらともいえない 218 8.1           8.2           

4 あまり重要でない 17 0.6           0.6           

5 重要でない 1 0.0           0.0           

6 わからない 22 0.8           0.8           

不明・無回答 37 1.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2651        

問41　⑦地域で子育てを支えるための住民参加・交流（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 702 26.1         26.5         

2 まあ重要 1,019 37.9         38.5         

3 どちらともいえない 756 28.1         28.5         

4 あまり重要でない 108 4.0           4.1           

5 重要でない 21 0.8           0.8           

6 わからない 42 1.6           1.6           

不明・無回答 40 1.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2648        

問41　⑧子どもの確かな学力・豊かな心を育む学校教育環境（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,591 59.2         60.1         

2 まあ重要 784 29.2         29.6         

3 どちらともいえない 235 8.7           8.9           

4 あまり重要でない 12 0.4           0.5           

5 重要でない 2 0.1           0.1           

6 わからない 25 0.9           0.9           

不明・無回答 39 1.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2649        
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問41　⑨子どもが参加しやすい多様な体験機会（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,224 45.5         46.2         

2 まあ重要 1,025 38.1         38.7         

3 どちらともいえない 338 12.6         12.7         

4 あまり重要でない 31 1.2           1.2           

5 重要でない 5 0.2           0.2           

6 わからない 29 1.1           1.1           

不明・無回答 36 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2652        

問41　⑩子ども自身が不安や悩みを相談できる体制（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,435 53.4         54.2         

2 まあ重要 887 33.0         33.5         

3 どちらともいえない 276 10.3         10.4         

4 あまり重要でない 16 0.6           0.6           

5 重要でない 4 0.1           0.2           

6 わからない 32 1.2           1.2           

不明・無回答 38 1.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2650        

問41　⑪安心して受診できる医療機関の整備（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,980 73.7         74.6         

2 まあ重要 540 20.1         20.3         

3 どちらともいえない 118 4.4           4.4           

4 あまり重要でない 5 0.2           0.2           

5 重要でない 1 0.0           0.0           

6 わからない 10 0.4           0.4           

不明・無回答 34 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2654        

問41　⑫雇用の安定（正規職員への雇用形態の変化等）（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,447 53.8         54.6         

2 まあ重要 758 28.2         28.6         

3 どちらともいえない 386 14.4         14.6         

4 あまり重要でない 13 0.5           0.5           

5 重要でない 3 0.1           0.1           

6 わからない 43 1.6           1.6           

不明・無回答 38 1.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2650        

問41　⑬残業や長時間勤務の解消（または、減少）（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,437 53.5         54.1         

2 まあ重要 746 27.8         28.1         

3 どちらともいえない 419 15.6         15.8         

4 あまり重要でない 16 0.6           0.6           

5 重要でない 2 0.1           0.1           

6 わからない 34 1.3           1.3           

不明・無回答 34 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2654        

問41　⑭男女が共に子育てを行うための社会環境（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,374 51.1         51.8         

2 まあ重要 824 30.7         31.1         

3 どちらともいえない 378 14.1         14.3         

4 あまり重要でない 29 1.1           1.1           

5 重要でない 11 0.4           0.4           

6 わからない 35 1.3           1.3           

不明・無回答 37 1.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2651        
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問41　⑮貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,325 49.3         50.0         

2 まあ重要 861 32.0         32.5         

3 どちらともいえない 397 14.8         15.0         

4 あまり重要でない 18 0.7           0.7           

5 重要でない 5 0.2           0.2           

6 わからない 42 1.6           1.6           

不明・無回答 40 1.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2648        

問41　⑯児童虐待を防止するための対策や啓発（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,579 58.7         59.5         

2 まあ重要 737 27.4         27.8         

3 どちらともいえない 294 10.9         11.1         

4 あまり重要でない 13 0.5           0.5           

5 重要でない 3 0.1           0.1           

6 わからない 26 1.0           1.0           

不明・無回答 36 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2652        

問41　⑰子どもの安全を確保するための活動や環境（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 1,864 69.3         70.3         

2 まあ重要 588 21.9         22.2         

3 どちらともいえない 180 6.7           6.8           

4 あまり重要でない 5 0.2           0.2           

5 重要でない 2 0.1           0.1           

6 わからない 13 0.5           0.5           

不明・無回答 36 1.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2652        

問41　⑱若い世代や子育て世代の転入を増やすための施策（重要度） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 983 36.6         37.1         

2 まあ重要 818 30.4         30.9         

3 どちらともいえない 671 25.0         25.3         

4 あまり重要でない 82 3.1           3.1           

5 重要でない 27 1.0           1.0           

6 わからない 67 2.5           2.5           

不明・無回答 40 1.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          2648        

（限定用）問36－2①母親　取得の実際と希望が異なる (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 同じ 265 9.9           34.1         

2 異なる 513 19.1         65.9         

不明・無回答 1,910 71.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          778          

（限定用）問36－2②父親　取得の実際と希望が異なる (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 同じ 26 1.0           48.1         

2 異なる 28 1.0           51.9         

不明・無回答 2,634 98.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,688 100          54            
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